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кандидата на посаду члена
Вищ_щ' ради правос:хддяиг;::;JІ;;:_~

(прізвище, Ім 'я, 110 батькові)

Заява

Я, о&С-~ U~ ~ ьІье · І_ 
(прізвище, ім 'я, по батькові)

маю намір взяти участь у відкритому конкурсі для призначення Президентом
України членів Вищої ради правосуддя.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу
раду правосуддя», подаю документи:

1) автобіографію на __L_ арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути

призначеним членом Вищої ради правосуддя, на і.,, арк.;
3) копію документа, що посвідчує мою особу та підтверджує

громадянство України, на _.f!__ арк.;
4) копію трудової книжки, послужного списку (за наявності)

на /R арк.;
5) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави

або місцевого самоврядування за рік, ЩО Передує року, ІЗ ЯКОМУ було
оприлюднено оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом
України «Про запобігання корупції», на _iL. арк.,

6) декларацію родинних зв'язків на __d___ арк.;
7) декларацію доброчесності судді на _L_ арк.;
8) копії дипломів про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в

Україні, на /3 арк.;
9) копії документів про науковий ступінь (за наявності) на 1:,, арк.;
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1 О) довідки медичної установи про стан здоров'я кандидата з
висновком щодо його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із
виконанням функцій держави, на _g_ арк.;

11) копію військового квитка на Іь арк.;
12) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення

колій документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першої цієї статті, на_.:[__ арк.;

13) письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій
раді правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності або
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі призначення
членом Вищої ради правосуддя на__:[_ арк.;

14) . висновок за результатами перевірки
передбаченої Законом України «Про очищення влади» на .L_ арк.;

15) згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону
на_{_ арк.; /

16) копію документа, що підтверджує статус судді, на __ арк.

Додатки: на j О арк.

« /J-» (І 201.9 року



АВТОБІОГРАФІЯ

ас Григорович, громадянин України, народився
в родині лікарів. У 1986 році пішов до середньої

загальноосвітньої школи No 41 м. Києва, яку закінчив у 1996 році.
У квітні 2002 року отримав повну вищу юридичну освіту за

спеціальністю правознавство, кваліфікація юрист, закінчивши Академію
державної податкової служби України. Офіцер запасу.

У квітні 2018 року отримав другу вищу освіту за спеціальністю «Право»,
професійна кваліфікація «професіонал з інтелектуальної власності», ступінь
вищої освіти магістр, закінчивши Національний університет «Одеська
юридична академія».

У 2019 році захистив дисертацію у Київському нацюнальному
університеті імені Тараса Шевченка та здобув науковий ступінь кандидата
юридичних наук.

Трудову діяльність у сфері права розпочав в листопаді 2001 року на
посаді помічника голови Солом'янського районного суду м. Києва.

Указом Президента України «Про призначення суддів» від 04. І 0.2005
року №1412/2005 був призначений на посаду судді Солом'янського районного
суду м. Києва в межах п'ятирічного строку.

Рішенням Кваліфікаційної комісії суддів загальних судів Київського
апеляційного округу від 22.04.2009 року мені було присвоєно черговий третій
кваліфікаційний клас судді.

Постановою Верховної Ради України від 23 грудня 201 О року № 2868-VI
я був обраний суддею Солом'янського районного суду м. Києва безстроково.

Відповідно до рішення зборів суддів №3/2015 від 08.04.2015 року був
обраний на посаду заступника голови Солом'янського районного суду м. Києва.

У березні 2017 був переобраний на посаду заступника строком на 3
роки.

За сумлінне виконання службових обов'язків заохочувався подяками та
грамотами Солом'янської районної та Київської міської державних
адміністрацій, Апеляційним судом м. Києва. Також, наказом голови
Апеляційного суду. :м. Києва за №98-І< від 20.08.2009 року за відповідальне
ставлення до службових обов'язків нагороджений нагрудним знаком
Апеляційного суду м. Києва.

Пройшов підвищення кваліфікації суддів, зокрема брав участь у
спеціалізованому семінарі на тему: «Особливості розгляду адміністративних
спорів», який проводився Академією суддів України, ОБСЄ, ЦППР та USAlD,
в рамках проекту «Україна: верховенство право» (м. Київ, 2007 рік).

Відвідав Чехію з метою участі у семінарі з питань інтелектуальної
власності, організований інститутом CELLI (м. Прага, 2011 рік).

У 2014, 2016 та 2018 роках проходив підготовку суддів, яких обрано на
посаду судді безстроково у Національній школі суддів України, за програмою
для суддів місцевих загальних· судів, а також за програмою для голів та. . .
заступниюв голгв судів.



Брав участь у періодичному навчанні суддів з метою підвищення рівня
кваліфікації на -семінарі з питань застосування судами виборчого
законодавства, організованого спільно з Вищим адміністративним судом
України та Координатором проектів ОБСЄ в Україні в рамках проекту
«Сприяння єдності судової практики адміністративних судів України».

У травні 2016 року перебував в Угорщині де пройшов курс підвищення
кваліфікації з питань розслідування корупційних злочинів суддями та
прокурорами (Академія ILEA м. Будапешт).

У жовтні 2017 року був відряджений до США у якості учасника
«Проекту для України «Розслідування та судове переслідування фінансових
злочинів» (Антикорупційна програма) організованому Державним
департаментом США.

Згідно з визначеною зборами суддів спеціалізацією здійснюю розгляд
справ цивільної на адміністративної юрисдикцій, справ про адміністративні
правопорушення, ~ також виконую функції слідчого судді та задіяний в
колегіальному розгляді кримінальних проваджень. Маю більш ніж
десятирічний досвід у розгляді спорів в сфері інтелектуальної власності.

28.09.2016 року уклав шлюб з Руль Людмилою Миколаївною.
Рішеннями НАЗК від 27.06.2018 року No1320, 1321 затверджені

результати повної перевірки поданих мною декларацій за 2015, 2016 роки.
18.09.2018 року пройшов кваліфікаційне оцінювання на відповідність

займаній посаді з результатом 815,125 балів.
Корпоративних прав не маю.
Зареєстрований за адресою:
За весь час роботи на посаді судді не маю жодного дисциплінарного

стягнення, до кримінальної відповідальності та відповідальності за корупційні
або пов'язані з корупцією правопорушення не притягався.

Мої найближчі родичі:
Батько: Оксюта Григорій Олексійович,••••• року народження,

пенсіонер, ФОП, лікар-стоматолог, власник стоматологічної клініки О&К dent в
м. Києві.

Мати: Оксюта Леся Леонідівна року народження, пенсіонер,
ФОП, лікар-стоматолог, стоматологічна клініка О&К dent в м. Києві.

Брат: Оксюта Олександр Григорович, року народження,
помічник голови Окружного адміністративного суду м. Києва.

Дружина: Руль Людмила Миколаївна,••••• року народження,
магістр з міжнародної економіки, директор та власник агентства з розробки
маркетингових стратегій ТОВ «БЕБЕГЕН М», директор ТОВ «БЕВЕГЕН».

Експерт з комунікацій Міжнародної організації права розвитку (IDLO).

Донька: Оксюта Анна Тарасівна,•••••року народження.
Донька: Оксюта Катерина Тарасівна,~оку народження.



Батько· дружини: Руль Микола Володимирович, року
народження, пенсіонер, заслужений економіст України, кандидат економічних
наук.

Мати дружини: Руль Лідія Павлівна,
пенсіонер, пенсіонер, економіст, бухгалтер ТОВ
бухгалтер ТОВ «ВК Альтернативне тепло».

оку народження,
«НВП «Термобудмонтаж»,
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Мотиваційний лист

Наша держава обрала напрямок до грунтовного реформування судової
системи. Як професійний суддя з досвідом роботи більше 14 років,
розуміючи устрій судової системи в деталях та існуючий алгоритм роботи
цієї гілки влади, я хочу докласти максимум зусиль до її відбудови у нашій.. .кршю .

Основною ціллю роботи Вищої ради правосуддя, на мою думку,
повинно стати саме відновлення довіри до суду, який повинен стати в першу
чергу захистом для громадян України та гарантом неупередженості . і
справедливості в будь-яких сферах життя нашого суспільства.

Заради досягнення цієї шлі вищому органу суддівського врядування
доведеться зробити багато рішучих кроків та докласти неабияких зусиль в
різних напрямках. Але фундаментом в цьому процессі повинно бути
забезпечення незалежності та самостійності судової гілки влади, що є
основою правово: держави.

•
Вища рада правосуддя наділена широким спектром повноважень,

одним з яких є прийняття рішень щодо притягнення до відповідальності
недобросовісних· суддів, але не менш важливим напрямком роботи є
перевірка та внесення подань про призначення нових суддів. Вища рада
правосуддя повинна стати кваліфікованим менеджментом для відбудови всієї
системи, налагодження та забезпечення її функціонування, що включає в
себе як вирішення кадрових питань, так і матеріально-технічного
забезпечення. Це надасть можливість вирішити гостре питання
перенавантаження в усіх судах країни і дозволить суддям приділяти
достатньо уваги кожній окремій справі та приймати більш виважені рішення.

Прагнучи докласти зусиль для побудови сучасної системи правосуддя
я з власної ініціативи постійно досліджую досвід іншіх країн. Ці знання
дають змогу не тільки вчитися на чужих помилках, але в першу чергу
переймати найефективніші рішення, що вже виправдали себе на практиці.
Орієнтуючись на. сучасні стандарти США та європейських країн, ми зможемо
забезпечити повноцінне функціонування судової системи.

На мою думку, основним уроком, перевіреним багатьма розвиненими
демократіями, який ми повинні засвоїти - є необхідність створення єдиної
стратегії та бачення функціонування судової гілки влади в довгостроковій ·
перспективі, ми повинні розробити свій шлях і слідувати ним незалежно від
зміни політичних еліт або інших факторів поза судовою системою. Завжди
залишатися віриими основним принципам - верховенства права,
незалежності та самостійності.



Моє бачення функціонування, як Вищої ради правосуддя, так і всієї
судової системи базується на принципах відкритості та відповідальності
перед суспільством. На сьогодні існує великий потенціал для активної
співпраці з засобами масової інформації, як в класичному їх розумінні, так і в ·
роботі з більш інноваційними каналами розповсюдження інформації. Однією
з цілей нового · конституційного органу я бачу створення комфортного
інформаційного середовища, в якому суспільство зможе отримати відповіді
та роз'яснення саме від суду, як першоджерела, що в свою чергу мінімізує
можливість викривлення та маніпуляцій інформацією з боку будь-яких
політичних сил або інших гілок влади. Як кандидат до Вищої ради
правосуддя я маю на меті зробити рішучі кроки для нашого порозуміння, а.. .тако~к задля пщ1;яття авторитету судової гілки влади та кожного окремого
судді,

-« (..J » листопада 2019 року
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07.11.2019 Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

1. ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ ТА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД

Щорічна
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого

самоврядування (охоплює попередній рік)

2018

2.1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Прізвище:

Оксюта

Ім'я:

Тарас

По батькові (за наявності):

Григорович

Податковий номер:

[Конфіденційна інформація]

Дата народження:

[Конфіденційна інформація]

Зареєстроване місце проживання:

Країна:

Україна

Поштовий індекс:

[Конфіденційна інформація]

Місто, селище чи село:

Київ / Україна

Вулиця:

[Конфіденційна інформація]

Номер будинку:

[Конфіденційна інформація]

Номер корпусу:

[Конфіденційна інформація]

Номер квартири:

[Конфіденційна інформація]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань

запобігання корупції може надсилати кореспонденцію суб'єкту декларування:

Збігається з місцем реєстрації

Місце роботи:

Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):

https://pub/ic.пazk.gov.ua/dec/aration/5ca56511-f872-450b-8al2-8e56033215d9 1/33
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Солом'янський районний суд м. Києва

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):

суддя, заступник голови суду

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади:

[Не застосовується]

Категорія посади:

[Не застосовується]

Чи відноситесь ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище,

відповідно до статті 50 Закону України "Про запобігання корупції"?

Судд5!. суду загальної юрисдикції, суддя Конституційного Суду України
. .. ". , .

Чи належить ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком,

затвердженим Національним агентством з питань запобігання корупції?

Ні

2.2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ СІМ'Ї СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Членами сім'ї суб'єкта декларування є: особи, які перебувають у шлюбі із суб'єктом декларування (чоловік/
дружина), незалежного від того, чи вони проживають спільно; діти, у тому числі повнолітні діти, батьки,
особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають, пов'язані спільним
побутом, мають взаємні права та обов'язки із суб'єктом декларування {крім осіб, взаємні права та
обов'язки яких не мають характеру сімейних - наприклад, особи, що спільно орендують житло), у тому
числі особи, які спільно проживають із суб'єктом декларування, але не перебувають з ним у шлюбі.

Зв'язок із суб'єктом
декларування

дружина

дочка

Прізвище, ім'я, по
батькові

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна
Дата народження:

[Конфіденційна
інформація]

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Анна

По батькові: Тарасівна
Дата народження:

[Конфіденційна
інформація]

дочка Прізвище: Оксюта
Ім'я: Катерина

По батькові: Тарасівна
Дата народження:

[Конфіденційна
інформація]

З. ОБ'ЄКТИ НЕРУХОМОСТІ

htlps://public.nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

Громадянство

Україна

Україна

Україна

Податковий номер

[Конфіденційна
інформація]

[Конфіденційна
інформація]

[Конфіденційна
інформація]
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Суб'єкт декларування повинен-задекларувати всі об'єкти нерухомості, що належать йому або членам його
сім'ї на праві власності, знаходяться у них в оренді чи на іншому праві користування, незалежно від форми
укладення правочину, внаслідок якого набуте таке право. Це включає такі об'єкти нерухомості: земельна
ділянка, житловий будинок, квартира, офіс, садовий (дачний) будинок, гараж, інше.

Загальна
інформація

Вид об'єкта:
Квартира

Дата набуття
права:

17.05.2012

Загальна площа
(м2):
81.40

Реєстраційний
номер:

[Конфіденційна
інформація)
Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила
По батькові:
Миколаївна

. . Вид об'єкта:
···земельна ділянка

Дата набуття
права:

03.12.2007

.:: Загальна площа
д~ (м2):

2269

Кадастровий
номер:

[Конфіденційна
інформація)
Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила
По батькові:
Миколаївна

Місцезнаходження

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Київ / Україна

Адреса:
(Конфіденційна

інформація]

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Тетерівське /

Іванківський район/
Київська область /

Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Вартість на дату
набуття

352130

[Не відомо]

https://public.nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

Вартість за
останньою

оцінкою

[Не відомо]

[Не відомо]

Інформація щодо
прав на об'єкт

Тип права:
Власність

Відсоток, %: 100
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила
По батькові:
Миколаївна

Тип права:
Власність

Відсоток,%: 100
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила ·
По батькові:
Миколаївна

3/33



07.11.2019

Загальна
інформація

· Вид об'єкта:
Квартира

Дата набуття
права:

28.09.2016

Загальна площа
(м2):
81,40

Реєстраційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]

Прізвище: Оксюта
. Ім'я: Тарас
По батькові:

Григорович

Місцезнаходження

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість за
останньою

оцінкою

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
(Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Київ / Україна

Адреса:
(Конфіденційна

інформація]

Вартість на дату
набуття

[Не відомо]

hllps:l/public.nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-Baf2-Be56033215d9

[Не відомо]

Інформація щодо
прав на об'єкт

Тип права: Інше
право користування

Відсоток,%: 100
Інший тип: право

користування
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила
По батькові:
Миколаївна

4133



07.11.2019

Загальна
інформація

Вид об'єкта:
Житловий будинок

Дата набуття
права:

22.04.2018

Загальна площа
(м2):
383,5

Реєстраційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]
Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила
По батькові:
Миколаївна

Місцезнаходження

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість за
останньою

оцінкою

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Ворзель/ Ірпінь/

Київська область /
Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Вартість на дату
набуття

[Не відомо]

https://public.nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

[Не відомо]

Інформація щодо
прав на об'єкт

Тип права: Інше
право користування

Відсоток, %: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України ·
Прізвище: Краснол

енська
Ім'я: Марина
По батькові:

Валеріївна
Дата

народження: [Kqi;Ф
іденційна

інформація]
Податковий:

номер: [Конфіденці
йна інформація)
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Тип права: Інше
право користування

Відсоток,%: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян.

ин України
Прізвище: Мехед

Ім'я: Юрій
По батькові:

Іванович
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
Податковий

номер: [Конфіденці ·.
йна інформація]
Зареєстроване ·.

місце
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: (Кон

фіденційна
інформація]

5/33



07.11.2019

Загальна
інформація

Вид об'єкта:
Житловий будинок

Дата набуття
права:

22.04.2018

Загальна площа
(м2):
383,5

Реєстраційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Тарас

По батькові:
Григорович

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість за
останньоюМісцезнаходження

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
(Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Ворзель / Ірпінь/

Київська область /
Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Вартість на дату
набуття

[Не відомо]

htlps:/lpublic. nazk.gov.ua/declaгation/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

оцінкою

[Не відомо]

Інформація щодо
прав на об'єкт

Тип права: Інше
право користування

Відсоток,%: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Краснол

енська
Ім'я: Марина
По батькові:

Валеріївна
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
Податковий

номер: [Конфіденці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Тип права: Інше
право користування

Відсоток, %: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Мехед

Ім'я: Юрій
По батькові:

Іванович
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
Податковий

номер: (Конфіденці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

6133

······-··· ·- ·-··--------'----------------------------------------------------



07.11.2019

Загальна
інформація

Вид об'єкта:
Житловий будинок

Дата набуття
права:

22.04.2018

Загальна площа
(мZ):
383,5

Реєстраційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]
Декларує:

дочка
Прізвище: Оксюта

Ім'я: Анна
По батькові:

Тарасівна

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість за
останньоюМісцезнаходження

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Ворзель / Ірпінь /

Київська область /
Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація)

Вартість на дату
набуття

[Не відомо]

https://public.nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

оцінкою

[Не відомо]

Інформація щодо
прав на об'єкт

Тип права: Інше
право користування

Відсоток, %: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Краснол

енська
Ім'я: Марина
По батькові:

Валеріївна
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
Податковий

номер: (Конфідвнці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кан

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Тип права: Інше
право користування

Відсоток, %: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Мехед

Ім'я: Юрій
По батькові:

Іванович
Дата

народження: (Конф
іденційна

інформація) ·
Податковий

номер: [Конфіденці
йна інформація)
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

7/33



07·.11.2019

· Загальна
інформація

Вид об'єкта:
· Житловий будинок

Дата набуття
права:

22.04.2018

Загальна площа
(м2):
383,5

Реєстраційний
номер:

[Конфіденційна
· інформація]

· Декларує:
дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Катерина
По батькові:

Тарасівна

•.

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість за
останньоюМісцезнаходження

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Ворзель / Ірпінь /

Київська область /
Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Вартість на дату
набуття

[Не відомо]

't1t1 ps ://publ іс. п azk. gov. ua/de сІ а га tio п/5са56 511-f872-4 50 b-Baf2-Be5603321 5d9

оцінкою

[Не відомо]

Інформація щодо
прав на об'єкт

Тип права: Інше
право користування

Відсоток, %: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Краснол

енська
Ім'я: Марина
По батькові:

Валеріївна
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
Податковий

номер: [Конфіденці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: [І<он

фіденційна
інформація]

Тип права: Інше
право користування

Відсоток, %: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Мехед

Ім'я: Юрій
По батькові:

Іванович
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація)
Податковий

номер: [Конфіденці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кан

фіденційна
інформація)

Місце фаІ<ТИЧНОГО
проживання: [Кан

фіденційна
інформація]

В133



07.11.2019

Загальна
інформація

Вид об'єкта:
Земельна ділянка

Дата набуття
права:

22.04.2018

Загальна площа
(м2):
1378

Кадастровий
номер:

[Конфіденційна
інформація]
Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила
По батькові:
Миколаївна

Місцезнаходження

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість за
останньою

оцінкою

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація)

Населений пункт:
Ворзель/ Ірпінь/

Київська область /
Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Вартість на дату
набуття

[Не відомо]

https://public.nazk.gov. ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

[Не відомо]

Інформація щодо
прав на об'єкт

Тип права: Інше
право користування

Відсоток, %: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Краснол

енсь1<а
Ім'я: Марина:
По батькові:

Валеріївна
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
Податковий

номер: [Конфіденці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна ·
інформація]

Тип права: Інше
право користування

Відсоток,%: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Мехед

Ім'я: Юрій
По батькові:

Іванович
Дата

народження: [Конф
іденційна • ·

інформація]
Податковий

номер: [Конфіденці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

• 9/33



07.11.2019

Загальна
інформація

Вид об'єкта:
Земельна ділянка

Дата набуття
права:

22.04.2018

Загальна площа
(м2):
1378

Кадастровий
номер:

'[Конфіденційна
інформація]

Прізвище: Оксюта
· Ім'я: Тарас

По батькові:
Григорович

Місцезнаходження

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість за
останньою

оцінкою

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Ворзель / Ірпінь /

Київська область /
Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Вартість на дату
набуття

[Не відомо)

I1ttps://public.nazk.gov.ua/declaratioп/ScaS6S 11-f872-450b-8af2-8e5603321 Sd9

[Не
застосовується]

Інформація щодо
прав на об'єкт

Тип права: Інше
право користування

Відсоток,%: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Краснол

енська
Ім'я: Марина
По батькові:

Валеріївна
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
ПодатІ<ОВИЙ

номер: [Конфіденці
йна інформація)
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Тип права: Інше
право користування

Відсоток,¾: 50
Інший тип: договір

ПОЗИЧІ<И
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Мехед

Ім'я: Юрій
По батькові:

Іванович
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
Податковий

номер: [Конфіденці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна
інформація)

10/33



07.11.2019

Загальна
інформація

Вид об'єкта:
Земельна ділянка

Дата набуття
права:

22.04.2018

Загальна площа
(м2):
1378

Кадастровий
номер:

[Конфіденційна
інформація]
Декларує:

дочка
Прізвище: Оксюта

Ім'я: Анна
По батькові:

Тарасівна

Місцезнаходження

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість за
останньою

оцінкою

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Ворзель/ Ірпінь/

Київська область /
Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Вартість на дату
набуття

[Не відомо]

https://public.nazk. gov. ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

[Не відомо]

Інформація щодо
прав на об'єкт

Тип права: Інше
право користування

Відсоток,%: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Краснол

енська
Ім'я: Марина
По батькові:

Валеріївна
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
Податковий

номер: [Конфіденці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна ..
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Тип права: Інше
право користування

Відсоток, %: 50
Інший тип: договір

позички
Власник:Громадян

ин України
Прізвище: Мехед

Ім'я: Юрій
По батькові:

Іванович
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
Податковий

номер: [Конфіденці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна ,
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]
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· Загальна
інформація

Вид об'єкта:
Земельна ділянка

Дата набуття
права:

22.04.2018

Загальна площа
(м2):
1378

Кадастровий
номер:

[Конфіденційна
інформація]
Декларує:

дочка
Прізвище: Оксюта

Ім'я: Катерина
По батькові:

Тарасівна

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Місцезнаходження

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Вартість на дату
набуття

[Не відомо]

Вартість за
останньою

оцінкою

[Не відомо]

Населений пункт:
Ворзель / Ірпінь /

Київська область /
Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Інформація щодо
прав на об'єкт

Тип права: Інше
право користування

Відсоток,%: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Краснол

енська
Ім'я: Марина
По батькові:

Валеріївна
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
Подат1<0[3ИЙ

номер: [Конфіденці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Місце фаІ<ТИЧНОГО
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

Тип права: Інше
право користування

Відсоток, %: 50
Інший тип: договір

позички
Власник: Громадян

ин України
Прізвище: Мехед

Ім'я: Юрій
По батькові:

Іванович
Дата

народження: [Конф
іденційна

інформація]
ПодаТІ<ОВИЙ

номер: [Конфіденці
йна інформація]
Зареєстроване

місце
проживання: [Кан

фіденційна
інформація]

Місце фактичного
проживання: [Кон

фіденційна
інформація]

4. ОБ'ЄКТИ НЕЗАВЕРШЕНОГО БУДІВНИЦТВА

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: 1) об'єкти незавершеного будівництва; 2) об'єкти, не
прийняті в експлуатацію; або З) об'єкти, право власності на які не зареєстроване в установленому законом
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порядку.
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Такі об'єкти декларуються, якщо вони: а) належать суб'єкту декларування або членам його сім'ї на праві
власності відповідно до Цивільного кодексу України; б) розташовані на земельних ділянках, що належать
суб'єкту декларування або членам його сім'ї на праві приватної власності, включаючи спільну власність,
або передані їм в оренду чи на іншому праві користування, незалежно від правових підстав набуття такого
права; або в) повністю або частково побудовані з матеріалів чи за кошти суб'єкта декларування або членів
його сім'ї.

Загальна інформація

Вид об'єкта:
Квартира

Загальна площа (м2):

77,07
Реєстраційний номер:

[Конфіденційна
інформація]

Об'єкт незавершеного
будівництва

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Вид об'єкта:
Квартира

Загальна площа (м2):

77,65
Реєстраційний номер:

[Конфіденційна
інформація]

Об'єкт незавершеного
будівництва

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Вид об'єкта:
Інше

нежитлове приміщення
Загальна площа (м2):

2.25
Реєстраційний номер:

[Конфіденційна
інформація]

Об'єкт незавершеного
будівництва

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Місцезнаходження
об'єкта

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
(Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Київ / Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Кадастровий номер:
[Конфіденційна

інформація]

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Ки'ів / Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Кадастровий номер:
[Конфіденційна

інформація]

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Київ / Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Кадастровий номер:
[Конфіденційна

інформація]

https://public. nazk.gov.ua/declarationf5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

Зв'язок із суб'єктом
декларування

Об'єкт повністю або
частково побудований з
матеріалів чи за кошти
суб'єкта декларування

або члена його сім'ї

Об'єкт повністю або
частково побудований з
матеріалів чи за кошти
суб'єкта декларування

або члена його сім'ї

Об'єкт повністю або
частково побудований з
матеріалів чи за кошти
суб'єкта декларування

або члена його сім'ї

Інформація щодо
власника

Тип права: Впасність
Власник: Юридична

особа, зареєстрована в
Україні

Найменування:ГЕНЕРА
ЛЬНА ПРОКУРАТУРА

УКРАЇНИ
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 00034051

Тип права: Власність
Власник: Юридична

особа, зареєстрована в
Україні

Найменування:ГЕНЕРА
ЛЬНА ПРОКУРАТУРА

УКРАЇНИ
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 00034051

Тип права: Власність
Власник: Юридична

особа, зареєстрована в
Україні

Найменування: ГЕНЕРА
ЛЬНА ПРОКУРАТУРА

УКРАЇНИ
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 00034051
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Загальна інформація

Вид об'єкта:
Інше

машино-місце
Загальна площа (м2):

16.73
Реєстраційний номер:

[Конфіденційна
інформація]

Об'єкт незавершеного
будівництва

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Вид об'єкта:
Інше

машино-місце
Загальна площа (м2):

16.73
Реєстраційний номер:

[Конфіденційна
інформація]

Об'єкт незавершеного
будівництва

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Вид об'єкта:
Інше

нежитлове приміщення
Загальна площа (м2):

2,25
Реєстраційний номер:

[Конфіденційна
інформація]

Об'єкт незавершеного
будівництва

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Місцезнаходження
об'єкта

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Київ / Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Кадастровий номер:
(Конфіденційна

інформація]

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація)

Населений пункт:
Київ / Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Кадастровий номер:
[Конфіденційна

інформація]

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація)

Населений пункт:
Київ / Україна

Адреса:
(Конфіденційна

інформація]

Кадастровий номер:
[Конфіденційна

інформація]

Зв'язок із суб'єктом
декларування

Об'єкт повністю або
частково побудований з
матеріалів чи за кошти
суб'єкта декларування

або члена його сім'ї

Об'єкт повністю або
частково побудований з
матеріалів чи за кошти
суб'єкта декларування

або члена його сім'ї

Об'єкт повністю або
частково побудований з
матеріалів чи за кошти
суб'єкта декларування

або члена його сім'ї

Інформація щодо
власника

Тип права: Власність
Власник: Юридична

особа, зареєстрована в
Україні

Найменування: ГЕНЕРА
ЛЬНА ПРОКУРАТУРА

УКРАЇНИ
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 00034051

Тип права: Власність
Власник: Юридична

особа, зареєстрована в
Україні

Найменування: ГЕНЕРА
ЛЬНА ПРОКУРАТУРА

УКРАЇНИ
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 00034051

Тип права; Власником є
третя особа

Власник: Юридична
особа, зареєстрована в

Украіні
Найменування: ГЕНЕРА

ЛЬНА ПРОКУРАТУРА
УКРАЇНИ

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 00034051

5. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО (КРІМ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ)

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 1 ОО
прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Під рухомим
майном розуміються будь-які матеріальні об'єкти, які можуть бути переміщеними без заподіяння їм шкоди
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(наприклад, ювелірні вироби, персональні або домашні електронні пристрої, одяг, твори мистецтва,
антикваріат тощо).

У цьому розділі декларації НЕ декларується таке майно: цінні папери, корпоративні права, готівкові кошти,
кошти на рахунках в банку чи інших фінансових установах, дорогоцінні (банківські) метали.

Якщо рухоме майно є одночасно подарунком, то воно декларується як в цьому розділі (у разі перевищення
зазначеного порогу декларування), так і в розділі "Доходи, у тому числі подарунки".

Загальна інформація

Вид об'єкта:
Інше

годинник

Дата набуття права:
[Не відомо]

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я; Людмила

По батькові: Миколаївна

Характеристика

Торгова марка:
Hublot

Вартість на дату
набуття у власність,

володіння чи
користування

[Не відомо]

Інформація щодо прав
на майно

Назва виробника:
Hublot

Тип права: Власність
Відсоток,%: 100

Власник: дружина
Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна
Опис майна:

годинник

Період набуття права
на майно:

Майно набуто У ПЕРІОД
здійснення суб'єктом

декларування діяльності
із виконання функцій

держави або місцевого
самоврядування

6. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО - ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: транспортні засоби та інші самохідні машини і механізми
незалежно від Уі вартості.

Загальна інформація

Вид об'єкта:
Автомобіль легковий

Дата набуття права:
23.08.2016

Ідентифікаційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Характеристика

Марка:
AUDI

Модель:
07

Рік випуску:
2016

https;/lpublic.nazk.gov. ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-Be56033215d9

Вартість на дату
набуття у власність,

володіння чи
користування

2187135

Інформація щодо прав
на майно

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна
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Загальна інформація

Вид об'єкта:
Автомобіль легковий

Дата набуття права:
18.07.2018

Ідентифікаційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Вид об'єкта:
Автомобіль легковий

Дата набуття права:
18.07.2018

Ідентифікаційний
номер:

(Конфіденційна
інформація]

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Тарас

По батькові: Григорович

Характеристика

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість на дату
набуття у власність,

володіння чи
користування

Інформація щодо прав
на майно

Марка:
AUDI

904864

Модель:
А4 ALLROAD

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Рік випуску:
2017

Марка:
AUDI

904864

Модель:
A4ALLROAD

Рік випуску:
2017

Тип права: Інше право
користування

Інший тип: право
користування

Власник: дружина
Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

7. ЦІННІ ПАПЕРИ

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

8. КОРПОРАТИВНІ ПРАВА

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій, зазначених в
попередньому розділі декларації, у тому числі частки (паї) у статутному (складеному) капіталі чи в будь
якому іншому еквіваленті статутного капіталу товариства, підприємства, організації, що зареєстровані в
Україні або за кордоном, у тому числі пайові внески в кредитній спіnці.

Загальна інформація
Вартість у грошовому

вираженні

l1ttps:/lpi1blic. nazk.gov. ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

% від загального
капіталу

Інформація про права
на об'єкт
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07.11.2019 Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Загальна інформація

Найменування
юридичної особи:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"БЕВЕГЕН"

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:

40842805

Організаційно-правова
форма:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Найменування
юридичної особи:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"БЕВЕГЕН М"

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань:

41750595

Організаційно-правова
форма:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Вартість у грошовому
вираженні

10000

10000

htlps://public.nazk.gov. ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

% від загального
капіталу

100

100

Інформація про права
на об'єкт

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна
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07.11.2019 Перегляд декпарації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Загальна інформація

Найменування
юридичної особи:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"АЛЬТЕРНАТИВНЕ
ТЕПЛО БЕРЕЗАНЬ"

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань:

41601090

Організацій но-правова
форма:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Найменування
юридичної особи:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"АЛЬТЕРНАТИВНЕ
ТЕПЛО ЗГУРІВКА"

І<од в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб
підприємців та

громадських
формувань:

41652590

Організаційно-правова
форма:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Вартість у грошовому
вираженні

5000

5000

11 ttps ://public. nazk.gov. u a/declarati on/Sca56511-f8 72-450b-8af2-8e56033215d 9

% від загального
капіталу

50

50

Інформація про права
на об'єкт

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Тип права: Власність
Впасник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна
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07.11.2019

Загальна інформація

Найменування
юридичної особи:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЕРЛЕ УКРАЇНА"

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:

41594555

Організаційно-правова
форма:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

На йме нування
юридичної особи:

ПРИВАТНЕ
ПІДПРИЄМСТВО "КРЕДО

СЕРВІС"

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань:

25210081

Організаційно-правова
форма:

ПРИВАТНЕ
ПІДПРИЄМСТВО

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Декларує;
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Переrляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість у грошовому
вираженні

50000

500000

hllps: //publ іс. nazk.gov. u alde сІ arati on/Sca 56511-fB72-4 50b-8af2-8e 56033215d9

% від загального
капіталу

50

50

Інформація про права
на об'єкт

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна
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07.11.2019

Загальна інформація

Найменування
юридичної особи:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЗЕРНОСКЛАД АГРО"

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість у грошовому
вираженні

750

% від загального
капіталу

15

Інформація про права
на об'єкт

Тип права: Власність
ВласниІ(:дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:

42473309

Організацій но-п ра вова
форма:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Декларує:
дружина

Прізвище: Рупь
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

9. ЮРИДИЧНІ ОСОБИ, КІНЦЕВИМ БЕНЕФІЦІАРНИМ ВЛАСНИКОМ
(КОНТРОЛЕРОМ) ЯКИХ Є СУБ'ЄКТ ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ЧЛЕНИ ЙОГО СІМ'Ї

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій, зазначених в
попередньому розділі декларації, у тому числі частки (паї) у статутному (складеному) капіталі чи в будь
якому іншому еквіваленті статутного капіталу товариства, підприємства, організації, що зареєстровані в
Україні або за кордоном, у тому числі пайові внески в кредитній спілці.

Кінцевий бенефіціарний
власник {контролер) Юридична особа

11 ttps :llpubl іс. п azk. gov.ualdeclarationl5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033 215d9

Адреса та контакти юридичної
особи

20133



07.11.2019

Кінцевий бенефіціарний
власник(контролер)

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Юридична особа

Найменування юридичної особи:
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЕВЕГЕН"

Найменування юридичної особи
(англійською):

LIMITED LIABILITY COMPANY
"BEWEGEN"

Адреса та контакти юридичної
особи

Телефон:
+380505385839

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:

40842805

Організаційно-правова форма:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації головного
офіса:
Україна

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Найменування юридичної особи:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЕВЕГЕН

М"

Найменування юридичної особи
(англійською):

LІМІТЕО LIABILITY COMPANY
"BEWEGEN"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:

41750595

Організаційно-правова форма:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації головного
офіса:
Україна

https:/Іpublic.nazk.gov. ua/declaration/5ca56511-f872-450b-Baf2-Be56033215d9

Факс:
[Не застосовується]

Email:
[Не відомо]

Адреса юридичної особи:
01133, м.Київ, ВУЛИЦЯ ГЕНЕРАЛА
АЛМАЗОВА, будинок 18/7, офіс 414

Телефон:
+380505385839

Факс:
(Не застосовується]

Email:
[Не відомо)

Адреса юридичної особи:
м.Київ, ВУЛИЦЯ ГЕНЕРАЛА

АЛМАЗОВА, будинок 18/7, офіс 414
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07.11.2019

Кінцевий бенефіціарний
власник(контролер)

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Юридична особа

Найменування юридичної особи:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"АЛЬТЕРНАТИВНЕ ТЕПЛО

БЕРЕЗАНЬ"

Найменування юридичної особи
(англійською):

L1MITED "ALTERNATIVE НЕАТ
BEREZAN"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:

41601090

Організаційно-правова форма:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації головного
офіса:
Україна

Найменування юридичної особи:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"АЛЬТЕРНАТИВНЕ ТЕПЛО

ЗГУРІВКА"

Найменування юридичної особи
(англійською):

LIMITED "ALTERNATIVE НЕАТ
ZGURIVKA"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:

41652590

Організаційно-правова форма:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації головного
офіса:
Україна

l1ttps://public.nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-Baf2-Be56033215d9

Адреса та контакти юридичної
особи

Телефон:
+380678870898

Факс:
[Не застосовується]

Emai1:
(Не відомо)

Адреса юридичної особи:
07541, Київська обл., місто
Березань, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ

НЕБЕСНОЇ СОТНІ, будинок 20

Телефон:
0445634477

Факс:
0445634477

Email:
(Не відомо]

Адреса юридичної особи:
07600, Київська обл., Згурівський

район, селище міського типу
Згурівка, ВУЛИЦЯ КИЇВСЬКА,

будинок 12А
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07.11.2019

Кінцевий бенефіціарний
власник(контролер)

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Юридична особа

Найменування юридичної 'особи:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕРЛЕ
УКРАЇНА"

Найменування юридичної особи
{англійською):

LIMITED LIABILITY COMPANY
"EHRLE UKRAINE"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:

41594555

Організаційно-правова форма:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації головного
офіса:
Україна

Найменування юридичної особи:
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО

"КРЕДО СЕРВІС"

Найменування юридичної особи
{англійською):

PRIVATE ENTERPRISE "CREDO
SERVICE"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:

25210081

Організаційно-правова форма:
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО

Країна реєстрації головного
офіса:
Україна

https://public.nazk.gov. ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-Be56033215d9

Адреса та контакти юридичної
особи

Телефон:
+380633969893

Факс:
[Не застосовується]

Email:
[Не відомо]

Адреса юридичної особи:
01133, м.Київ, ВУЛИЦЯ КУТУЗОВА,

будинок 18/7, офіс 414

Телефон:
+380633969893

Факс:
[Не застосовується]

Email:
[Не відомо]

Адреса юридичної особи:
18001, Черкаська обл., місто

Черкаси, БУЛЬВАР ШЕВЧЕНКА,
будинок 150, офіс 7/1 З 1
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Кінцевий бенефіціарний
власник(контролер)

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Юридична особа

Найменування юридичної особи:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЗЕРНОСКЛАД АГРО"

Адреса та контакти юридичної
особи

Телефон:
+380679868440

Найменування юридичної особи
(англійською):

[Не застосовується]

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:

42473309

Організаційно-правова форма:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації головного
офіса:
Україна

Факс:
[Не застосовується]

Email:
[Не відомо)

Адреса юридичної особи:
07262, Київська обл., Іванківський

район, село Коленці, ВУЛИЦЯ
ШЕВЧЕНКА, будинок 4

1 О. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ

Нематеріальні активи включають: об'єкти права інтелектуальної власності, що можуть бути оцінені в
грошовому еквіваленті (право на винахід, корисну модель, ноу-хау, промисловий зразок, топографії
інтегральної мікросхеми, сорт рослин, торгову марку чи комерційне найменування, авторське право тощо),
право на використання надр чи інших природних ресурсів, інше.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

11. ДОХОДИ, У ТОМУ ЧИСЛІ ПОДАРУНКИ

Суб'єкт декларування повинен зазначити отриманий (нарахований) дохід упродовж звітного періоду.

Доходи включають: заробітну плату (грошове забезпечення), отриману як за основним місцем роботи, так і
за сумісництвом, гонорари та інші виплати згідно з цивільно-правовими правочинами, дохід від зайняття
підприємницькою або незалежною професійною діяльністю, дохід від надання майна в оренду, дивіденди,
проценти, роялті, страхові виплати, благодійну допомогу, пенсію, спадщину, доходи від відчуження цінних
паперів та корпоративних прав, подарунки та інші доходи. Під заробітною платою розуміється основна
заробітна плата, а також будь-які заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються)
особі у зв'язку з відносинами трудового найму.

Подарунки у формі грошових коштів повинні зазначатися, якщо розмір таких подарунків, отриманих від
однієї особи (групи осіб) протягом року, перевищує 5 прожиткових мінімумів, встановленних для
працездатних осіб на 1 січня звітного року.Подарунок у формі, іншій ніж грошові кошти (рухоме майно,
нерухомість тощо), зазначається, якщо вартість такого подарунку перевищує 5 прожиткових мінімумів,
встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Зазначення інформації про подарунок
не виключає обов'язок вказати відповідне майно в інших розділах декларації, наприклад, у розділах про
цінне рухоме майно, нерухоме майно, цінні папери тощо.

Джерело доходу Вид доходу

https://public.nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

Розмір (вартість) Інформація щодо права
власності
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Джерело доходу

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування:ТЕРИТО
РІАПЬНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ
В МІСТІ КИЄВІ
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських

формувань:26268059

Декларує:
Прізвище: Оксюта

Ім'я: Тарас
По батькові: Григорович

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування: Товарист

во з обмеженою
відповідальністю

"БЕВЕГЕН"
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців-та

громадських
формувань: 40842805

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування:ТОВАРИ

СТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

"БЕВЕГЕН"
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських

с~ормувань:40842805

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Інформація щодо праваВид доходу

Заробітна плата
отримана за основним

місцем роботи

Заробітна плата
отримана за основним

місцем роботи

Дивіденди

https:/ipublic.nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

Розмір (вартість)

429696

40787

280000

власності

Тип права: Власність.
Прізвище: Оксюта

Ім'я: Тарас
По батькові: Григорович

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна
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Джерело доходу

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування:ТОВАРИ

СТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

"БЕВЕГЕН"
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:40842805

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування:ТОВАРИ

СТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

"БЕВЕГЕН М"
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 41750595

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Укра'іні
Найменування:ТОВАРИ

СТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

"БЕВЕГЕН М"
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:41750595

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Вид доходу

Інше: державна та
соціальна матеріальна

допомога

Заробітна плата
отримана за основним

місцем роботи

Дивіденди

https ://pubiic. nazk. gov.ua/decl aralion/5ca56511-f872-45 0b-8af2-8e 56033215d9

Розмір (вартість)

17992

42127

152000

Інформація щодо права
власності

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

26/ЗЗ
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Джерело доходу

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування:ТОВАРИ

СТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

"АЛЬТЕРНАТИВНЕ
ТЕПЛО ЗГУРІВКА"

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських

формувань:41652590

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування: КИ'іВСЬК
ИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПО

НАРАХУВАННЮ ТА
ЗДІЙСНЕННЮ

СОЦІАЛЬНИХ ВИПЛАТ
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:22886300

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Вид доходу

Дивіденди

Інше: державна та
соціальна допомога

hllps://public.nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

Розмір (вартість)

229100

36120

Інформація щодо права
власності

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна
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Джерело доходу

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Соловей

Ім'я: Олександра
По батькові: Русланівна

Дата народження:
[Конфіденційна

інформація]
Податковий номер:

[Конфіденційна
інформація]

Зареєстроване місце
проживання:

[Конфіденційна
інформація]

Фактичне місце
проживання:

[Конфіденційна
інформація]

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Гриценко

Ім'я: Валентин
По батькові:

Костянтинович
Дата народження:

[Конфіденційна
інформація]

Податковий номер:
[Конфіденційна

інформація]
Зареєстроване місце

проживання:
(Конфіденційна

інформація]
Фактичне місце

проживання:
[Конфіденційна

інформація]

Декларує:
Прізвище: Оксюта

Ім'я: Тарас
По батькові: Григорович

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Інформація щодо праваВид доходу

Дохід від надання майна
в оренду

Дохід від відчуження
рухомого майна ( крім

цінних паперів та
корпоративних прав)

https ://public. nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-Be56033215d9

Розмір (вартість)

180000

540000

власності

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Тип права: Власність
Прізвище: Оксюта

Ім'я: Тарас
По батькові: Григорович

28133
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Джерело доходу

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Оксюта

Ім'я: Григорій
По батькові:
Олексійович

Дата народження:
[Конфіденційна

інформація]
Податковий номер:

[Конфіденційна
інформація]

Зареєстроване місце
проживання:

[Конфіденційна
інформація]

Фактичне місце
проживання:

(Конфіденційна
інформація]

Декларує:
дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Анна

По батькові: Тарасівна

Джерело дох·оду:
Громадянин України

Прізвище: Руль
Ім'я: Микола
По батькові:

Володимирович
Дата народження:

[Конфіденційна
інформація]

Податковий номер:
(Конфіденційна

інформація]
Зареєстроване місце

проживання:
[Конфіденційна

інформація]
Фактичне місце

проживання:
[Конфіденційна

інформація]

Декларує:
дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Анна

По батькові: Тарасівна

Переrляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Інформація щодо праваВид доходу

Подарунок у грошовій
формі

Подарунок у грошовій
формі

https://public. nazk.gov. ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

Розмір (вартість)

130000

130000

власності

Тип права: Власність
Власник: дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Анна

По батькові: Тарасівна

Тип права: Власність
Власник: дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Анна

По батькові: Тарасівна
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Джерело доходу

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Оксюта

Ім'я: Григорій
По батькові:
Олексійович

Дата народження:
[Конфіденційна

інформація]
Податковий номер:

[Конфіденційна
інформація]

Зареєстроване місце
проживання:

[Конфіденційна
інформація]

Фактичне місце
проживання:

[Конфіденційна
інформація]

Декларує:
дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Катерина

По батькові: Тарасівна

Джерело доходу:
Громадянин України

Прізвище: Руль
Ім'я: Микола
По батькові:

Володимирович
Дата народження:

(Конфіденційна
інформація]

Податковий номер:
[Конфіденційна

інформація]
Зареєстроване місце

проживання:
[Конфіденційна

інформація]
Фактичне місце

проживання:
[Конфіденційна

інформація]

Декларує:
дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Катерина

По батькові: Тарасівна

Вид доходу

Подарунок у грошовій
формі

Подарунок у грошовій
формі

Розмір (вартість)

130000

Інформація щодо права
власності

Тип права: Власність
Власник: дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Катерина

По батькові: Тарасівна

130000 Тип права: Власність
Власник: дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Катерина

По батькові: Тарасівна

12. ГРОШОВІ АКТИВИ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: готівкові кошти, кошти, розміщені на банківських рахунках,
внески до кредитних спілок та інших небанківських фінансових установ, у тому числі до інститутів
спільного інвестування, кошти, позичені суб'єктом декларування або членом його сім'ї третім особам,
активи у дорогоцінних (банківських) металах, інше.

Не підлягають декларуванню наявні грошові активи (у тому числі готівкові кошти, кошти, розміщені на
банківських рахунках, внески до кредитних спілок та інших небанківських фінансових установ, кошти,

https://public.nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9 30/33
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позичені третім особам) та активи у дорогоцінних (банківських) металах, сукупна вартість яких не
перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного
року.

Установа, в якій відкриті
такі рахунки або до якої

зроблені відповідні
внески

[Не застосовується]

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Тарас

По батькові: Григорович
Ідентифікаційний код:

[Конфіденційна
інформація)

Юридична особа,
зареєстрована в Україні

Найменування: ПУБЛІЧ
НЕ АКЦІОНЕРНЕ

ТОВАРИСТВО
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 14360570

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

[Не застосовується]

Декларує:
дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

[Не застосовується]

Декларує:
дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Анна

По батькові: Тарасівна

[Не застосовується]

Декларує:
дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Катерина

По батькові: Тарасівна

Вид активу

Готівкові кошти

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Готівкові кошти

Готівкові кошти

Готівкові кошти

13. ФІНАНСОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

https://public.nazk.gov. ua/declaration/Sca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

Розмір активу

28500
Валюта:

USD

91117
Валюта:

UAH

34000
Валюта:

USD

260000
Валюта:

UAH

260000
Валюта:

UAH

Інформація ЩОДО права
на об'єкт

Тип права: Власність
Прізвище: Оксюта

Ім'я: Тарас
По батькові: Григорович
Ідентифікаційний код:

[Конфіденційна
інформація]

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмиhа

По батькові: Миколаївна

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Руль
Ім'я: Людмила

По батькові: Миколаївна

Тип права: Власність
Власник: дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Анна

По батькові: Тарасівна

Тип права: Власність
Власник: дочка

Прізвище: Оксюта
Ім'я: Катерина

По батькові: Тарасівн~
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Суб'єкт декларування повинен задекларувати: отримані кредити, отримані позики, зобов'язання за
договорами лізингу, розмір сплачених коштів в рахунок основної суми позики (кредиту) та процентів за
позикою (кредитом), зобов'язання за договорами страхування та недержавного пенсійного забезпечення,
кошти, позичені суб'єкту декларування або члену його сім'ї іншими особами, несплачені податкові
зобов'язання, інше.

Інформація зазначається, лише якщо розмір зобов'язання перевищує 50 прожиткових мінімумів,
встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Якщо розмір зобов'язання не
перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного
року, зазначається лише загальний розмір такого фінансового зобов'язання (наприклад, якщо розмір
сплачених коштів в рахунок основної суми позики (кредиту) у звітному році не перевищує 50 прожиткових
мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року, то зазначається лише
загальний розмір позики (кредиту)).

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

14. ВИДАТКИ ТА ПРАВОЧИНИ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: видатки та всі правочини, вчинені у звітному періоді, на
підставі яких у суб'єкта декларування виникає або припиняється право власності, володіння чи
користування, у тому числі спільної власності, на нерухоме або рухоме майно, нематеріальні та інші
активи, а також виникають фінансові зобов'язання, які зазначені у розділах 3-12 цієї декларації.

Відомості про видатки та правочини зазначаються лише у разі, якщо розмір відповідного видатку (вартість
предмету правочину) перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на
1 січня звітного року.

Вид правочину, який спричинив Країна, у якій було здійснено
видаток видатки

Даних немає

Розмір

Інформація щодо іншого правочину

Право власності (у тому числі спільної власності}, володіння чи користування суб'єкта декларування
припинено

Предмет правочину:
Рухоме майно

Транспортний засіб

15. РОБОТА ЗА'СУМІСНИЦТВОМ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: посаду чи роботу, що виконується або виконувалася за
су_місництвом .

Зайняття посади чи робота за сумісництвом декларується, якщо її зайняття (виконання) розпочалося або
продовжувалося під час звітного періоду незалежно від тривалості..
Посада чи робота за сумісництвом декларується незалежно від того, чи була вона оплачуваною.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

.16. ЧЛЕНСТВО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ В ОРГАНІЗАЦІЯХ ТА ЇХ ОРГАНАХ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: посаду чи роботу, що виконується або виконувалася за
сумісництвом.

htl ps ://publ іс. п azk. gov. ua/declaration/5ca56511-f872-450b-Baf2-8e56033215d9 32/33
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Зайняття посади чи робота за сумісництвом декларується, якщо її зайняття (виконання) розпочалося або
продовжувалося під час звітного періоду незалежно від тривалості.

Посада чи робота за сумісництвом декларується незалежно від того, чи була вона оплачуваною.

Організації, у яких суб'єкт декларування є членом.

Найменування організації

ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА
ОРГАНІЗАЦІЯ "АСОЦІАЦІЯ·

СУДДІВ УКРАЇНИ"

Документ підписано:

ОІ(СЮТА ТАРАС ГРИГОРОВИЧ

Організаці й но-правова форма

Громадське об'єднання

https:ffpublic.nazk.gov.ua/declaration/5ca56511-f872-450b-8af2-8e56033215d9

Код в Єдиному державному,_
реєстрі юридичних осіб, ..

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань

26170188

Членство в органах організацій.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

..
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родинних зв'язків судді за 2014-2018 роки

Розділ І. Загальні відомості про суддю
Прізвище, імя, по батькові:
Оксюзна Тарас Григорович
Місце роботи:
Соло.ІІІ 'япський районний 1:J'д м. Києва (03680, м. Київ, вул. М. Кривоноса, 25)

(11а:;11:1 та місцсзнахолжснпя су:1.у, в якому працює суддя}

З:1 іі ,1ш ia посада:
суддя

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні
зв'язки

J. ]а звітний періол особи, ·з якими у мене с родипні зв'язки, займали посади, низиичсиі пунктов:
2 частини другої статті б І. Закону України «Про судоустрій і статус суддів»
-/ Підтверджую

Не підтверджую

2. Налаю відомості про осіб, 3 якими у мене наявні родинні звязки.. .. . .. . . - - , ·----- Г ·-·- ·----- - ,.-- :
1.',, fІрі:,.·1н11це, і Ступінь І . . і ; Період перебування на,.,_ . , , Місце роботи / ; ·> .,

. Іі\1 н, по ; родинного · б : лаимана посада:.,:н ~ . r • проходжен.1:ш спvж ш ·оатькові ! зв ·я·.и-:v ..
!брат

І
і
І

..J ..
!

Оксюніа
Олександр
Григорович

..,

'_,

помічник судді

il10,11Їlf1/UK
'головн суду

ПО{",1,~і

Київський
з.------·-- .. ·---·-"·"·-.... ...,........•...........- ...•............•.....•..............•...•...••..•... _, "" ""

ДО

:05.06.2012 25.ll.20]J
апеляційний а
дмінісінратив
ний суд

· · · Окру.11сm1й ад · · іпровідтшй ·· ·
і -минстрнтнвн !с11е1<іаліс111
! !ий суд міста !відділу судової
j І :

і !Києва статистики
- ··-· ···•··-'*·- -- : •· ··-·· ..•.. ·-··· ·-· ..•....... -·-·-··--~,----·-----··-------- .•....•...••.... ··-----··-----·-----·--------- .•.....•.••.. • ·---- ·-·--·-· • ····-- .. -· . -···-··-- --- . -··- --- ..•... -·---- -- __,і -- -·- ..

' Окружний ад помічник судді ,08.04.2014 :OJ.06.2014
міністраніивн '
ш1 суд міста
Києва" --·" ----··+--------·----i. -------·--1- Окружний ад

' '! 1мі.11істратив11
І ий суд міста
і 1№~ .

~ ;.Ок111и1tсмий····rдвоюріди11й·-1ДАІГУМВС -----·--···1·испектор----·-·-1.26.08.2011
'Олег брат :Ущюїтт в !
'Миколайович іл1істі Києві !
' І

26.11.2013 07.04.2014

. . !02.06.2014 теперіитіч
.час
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; 3/11

. ... .. ('. ,., .. .,, .. "-,•...... ,..,..,.,___.__ . ---·--- ·-·· - - . ,-- . . '

' Прізвище,
і111'я, по
батькові

6

родиипого І Місце роботи /
зв'язку проходження служби

;-

7
·т····,_

;

Унравліню~. 1·11с;1ектор
11атрул1,11т
служби МВСу
місті Києві :

і
!
І
І

І
!Дemtpma.,J,tenm і~таритй ·-i2-7.04.2018- ~;;~~;~ї;т;;;;;;;-;·-,
І .. . ... :. !111атрульuт полщн :шсnе1,тор з час
!Національної' 'особливих
І ;
іполіt{іі' Україии їдоручепь -
І 1 ~
1 ічерговии

.. -·-·-·-·- ·-·- - -· ·········-·· ·- ----· ....•.. ----·-·----------' ---·---------·-··----·---····---------·------------------· ----------····-·-····-- ..•..--·-·------------- ··--·--------·' ----- --·-- ··-·-··· ·-·· .. . ··- ·-·· ·-·- ·-· , . . ·······--· ··-· .

'·-··t-
1

Займана посада
Період лсрсбування на

ІІОС:ці

3 но
113.08.2015 06.JJ.201s .

·------ .•• ·-· ·------ •• ,........... . •. •.• ·····-·······-······-··ї· ··-·-·-····-·-···· ·········-· .. .•. . .•........
У11равлі1111я істартий 107.11.2015 ~26.04.2018

t11атрульпої :іиспеюпор
11,оліt(іі'у місті :
'КиєвіДепарт
І
1ал1енту
\11атруль11ої
І11оліt{ії

Місце для додвткової інформації:

Розділ ІІІ. Відомості про пов'язаність спільн:им
проживанням, побутом, наявність взаємн:их

прав та обов'язків

'J/Іf

-······---·····················-··-· ·--·-··-·-··--·--··-. ·-· ---···---------·---· _ г· ·-·-··--· .· ·---·-·····-···· ···-·· ·--·-·· - ..
Прізвище, Інформація щодо : Інформація щодо . Інформація щодо

спільного пов'язаності спільним ! взаємних прав п1
проживання побутом і обовязків

1оксюша . . . . . ivспільно не іvспілr,ннм побутом r1 с і 1снуют1>Взаємні п рава
проживаємо ! пов'язані ' та/чи обов 'язкп
Спільно І Пов'язані спільним jVВідсул1і ІВс\( мні права
проживаємо : побутом і та обов'язки
Тимчасово спільно Тимчасово не пов'язані і
не проживаємо спільним побутом І
Тимчасово спільно Тимчасово повязані !

• 1 , проживаємо спільним. побутом !
,,, іоюшmсью111 . !vСпільно не !V Спільним побутом не " ! Існують взасмп і І гоава .

і олег : проживаємо ! пов'язані і та/чи обов 'язки ·
lМшшлайович Спільно · Пов'язані спільним JVВідсутні взаємні права

!

ім'я, по
бат 1,кові

;олеJ<сши)р
іl)тгорович

проживаємо побутом
Тимчасово спільно Тимчасово не пов'язані
не проживаємо спільним побутом
Ти мчасово спільно Тнмчасово пов'язані

______ ··-··ПрОЖИВаЄМО -·---···-··-·--- СПіШ,НИМ. побуТОl\·І ---·····--··-· .' ··-· ·····---·-·---·· _ ...

та обов' язки

i\·J і спе дл s1 додаткової інформації:
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ДЕКЛАРАЦІЯ

доброчесності судді за 2018 рік

Розділ І. Загальні відомості про декларанта
l Ірізнищс, імя. по батькові:
Оксюта Тарас Григорович

Місце роботи:
Солом 'янськнй районний суд .м. Киева (03680, .м. Київ, вул. М. Кривоноса, 25)

(назва та алреса)

Займана посада:
суддя

Розділ 11. Твердження декларанта

') . Мною не ··{дііrснювшшся витрати, що перевищують мої
.доход: І

г----·-----.. ·--·--·-·----·..-·- ··-·-·······-·-- _. .
: Рівспь мого життя відповідає наявному в мене та членів І Підтверджую Гіс підтверлжую
і моєї' ~і~r~і~-~:1:~1~'!_і_:)~=~~~'~:им нам~~~оходам J. v

J Підтверджую Не підтверджую, v

··-···--------

І-------·-·-(--., ----·--·-··· .•......•......•.....

'..і , Членами моєї сім'ї ле злійснювалнся витрати, що
: перевпшують !НІІНЇ ДОХОДИ

Підтверджую
v

,, ••"• W· ,~,-·_,,,.,,.., __ .-R ··-· ·-···---·••-•*••·-·•-••~_,..,,,_....,.._.,, •.,,,.. ···-,:.- .....• , •...-,., --·--·-~·~• .... V<•_, ••.•••.•. ,_.__,_,

4 Майно, що иалежпть мені. або членам моєї сімї на праві
: володіпня.лсористування або розпоряджения. було набуто і3
' законних джерел

Не нідгверцжую

Підтверджую Не підтверджую і.•••••.\. • ~- .• '-_. . . . ,••. , • 1-· ./,\ •• . :v

:5 : :\Л ною своєчасио подано декларацію особи. уповноваженої
нп в111<01н1ння функцій лержави або місцевого
самоврядування в якій зазначено достовірні відомості
..... . . ···- - ...: , ·-·-·-------·---·""• ---·-j·-·----·--------··· , , , .

· :\-111\110 вчасно подано декларацію родинних зв'язків та І Підтверджую : Не підтверджую :
, зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості І v

Підтверджую н~ підтвсрлж, 10v

7 , М ;;(;;(; ;,:1·;~-І~(~;~1с;;,~~~; д;ю1-арацію дс;брочесності та ---Tr1i~:.;:~;;,l;,!~·;;;;;~;· ;--i"r; ~.; і,;t.;.;~-~1;.,;.жу10
... і.·{,\:)11ачсноу_ній_достовірні (у тому числі повні) відомості __ J _ v_ ··- : _

: Вииадків наявності потенційного та/або реального j Підтверджую : Не підтвсрджую
конфлікту інтересів у моїй діяльності не було ! v ·

• ·• '•• ,,.,..,._., ., .•. ' ~-- •-· ·••--- ··•••••~.,,_,,._,.~_, ,__,.__. ··--·•---•,.••·-··-·----··--·---·•·-••--~•··••·- ,-••_, _,_.,.,j •.,,.,..,. ·-·--·-••·•·-·-• ---~-·v•~ ~ • ,.__. ~.•.• -· • •·•••• ,,.. .,, - ·-~ ·"'
І .і Підтверджую , Не підтверджую j

'

і\,1 ною вживал ися передбачені законом заходи :3 мстою
запобігання тн врегулювання конфлікту інтересів
* 11е заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» 1m
запитиння 8

1 О і Мною не вчинялися корутщійні лрввопорушепня або
; правопорушення. пов'язані 3 корупцією

Підтверджую Не підгверлжу ю
v

і І Мною ле використовувався статус займаної посади 3 метою
· незаконного отримання мною або третіми особами
матеріальних благ або іншої вигоди, коли такі діяння не

Підтверджую . Не п ідтверджуіо .v . .
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утворювали складу злочину або кримінального
правопору шення

І Підтверджую і н:с під,·всрджvю і
J v , і - :

-------------·-·!·-··--·-·-··---··-·-·--·----·~-! - ----·· ,. ···--· -----,-- ················ !І Підтверджую і Не підтверджую )
І • / і• V !

........ _ ..__·---··--··-· ----- ! . · ·-·-·--·-···: ,_.. _ _ - ,
14 ; ~311падкін мого ІП'j)у11~1шя у правосуддя, що здійснювалося j Підтверджую !. ТТс підтверджую І

пішими суддями, не оуло 1 V !
: .. , .. ,_, , __, ,,,,________________ ·-----:---------···-· ··-!··-·----~ ···-·-···-· ---- - •!

J 5 і Випадків втручання у мою діяльність по здійсненню і Підтверджую і Не підтверджую j
і правосуддя не було ! V : '
' ------- ---·

1 б ! Мною вживалися заходи щодо повідомлення відповідних І Підтверджую ! Не пілгверцжую
· органів про випадки втручання у мою діяльність щодо і ·

•....... - .... ···-···"-··"--·-··· .. - ...•...•....--·-----------
12 J Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки

-- ... , .. ,·,-: .. .. .... --- ..
13 і Мною не порушувалася присяга судді/ адвоката

здійснеиия правосуддя
,!, //(.' заповнюстьсн у разі відпоеіді «Підишерджую» па

: заннтання } 5

17 Мною не приймалися одноособово або у колегії суддів
рішення, передбачені статтею 3 Закону України «Про
відновлення довіри до судової влади в Україні»

1 ~ і Мною пройдено перевірку відповідно до Закону України
«Про відновлення довіри до судової влади в Україні», за
результатами якої не встановлено фактів, шо свідчать про
порушення мною присяги судді, та не виявлено підстав для

: притягнення мене до дисциплінарної відповідальності

] 9 І До мене не застосовуються заборони, визначені 'Законом
; України «Про ОЧІІЩСННН влади»

•--·--·-···--• __, ..• ,.,.-•-··-···-•••••-••·У•-"•••·-.-

Підтверджую І Не підгвсрлжуюv
_____,,,_,..,.• .,. .••..•.••••• ~ .••.•.• '""*" -··

Підгверджую ] Не пілтвсрлжуюv . j

І
l
І:
1 ї1 j дтвердл~;J~;·тт::і~~--,~;і;:;~1;·~~~;:~·);~~ 1~;

v
.. ·-· ·- -· ··-·- ··-··. .. .. ·- ·-----·------ ·---- ·---··-----............•........ ·- .....•..... ·-·····-·--·--~----·-···-·-···--·---·-··· ······-· ....•. ---· ··---- -------------- ---- ,.,. ... ,_, ,

20 Мною дотримувалися положення професійної етики j Підтверджую : Не підтверджую. v .
: 2 І : М110ІО не розголошувалися відомості, які становлять і Підтверджую і Не пілтвсрлжую

' таємницю, охоронювану законом і V :
І і

'І Підтверджую '·· Не підтнсрджуюv :
---·----·-~--·-·--·- .. ··---·----····-- .. :- - .•......•........................

23 : Мене не було притягнуто до відповідальності. за вчинення ! Підтверджую · Не підтверджую
: проступків або правопорушень, які свідчать про !
: нецоброчеснісгь !

* не заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» 1ю ;І'

затинання 22 І
[

;. -··---·-··- ...--~~···-····••У•--···-------..-
'J") Мною не здійснювалися вчинки, що можуть мати наслідком

притятиення мене до відповідальності
.. ...• ·-· ....•... ·- ............•.. ----·---...•-·-·-·-·--------

...............•.............._ .•........•- ...............•..•...•.........._ ..•._._ ..... _
М ісце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):
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При.11і1111ш до пункту 22.
Станнпя 62 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" передбачає
інвердження про відсутність підстав для притягнення судді до конкретного виду
відповідальності -
дисциплінарної, а не будь-якого ії виду. Якщо ж вести мову про відповідальність, яка може
бути
передбачена Кодексом України щю адміністративні правопорушення, то зазначаю наступне.
Постановою про накладення адміністратиеного стягнення від 27.10.2018 (серія ЬАВ №695382j
УППу ,н. Києві мене
прuтя,~иуто до адмінісзнрптивної відповідальності за ч.1 ст.122 І(УпАП (п. 12.4 ПДР -
порушення швидкісного режиму), накладено адміністративне стягнення у виді штрафу (f

розмірі 255 гри. Штраф сплачено 05.11.2018 року:
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Тарас Грі1горович· . . . . \°#

закінчив у 200~оц!Академію державної #
тюшпкової слу~"Укр;йни і отримав повну вищу
освіту за спеціальністю "Пrавознавство.і\~;цобув

- · ,,.,11> · . кваліфікацію юриста. · . ~ · . ,
~'f/K .....

Ректор_--~~·$ ..
.. ·. # .

П.В.МелD~'і!
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Додаток
до диплома пре вищу освіту

J:.J-- Х! !-15'І/S15'J.-
(без диплома не дійсний)

Прізвище Q(~t!:.f.??.?JШ .
Ім'я, по батькові 7.f!{l.~ .
.................................7~w&Pv..tt ~ L ·················

Дата народження df..-.?P.f..-:1..f?.4.??.;-~·'··· .. ········--
Попередній документ про освіту..диплом бакалавра
зправа ...................•......................•...................•.........•...........
........................................................................... , .
Повна назва закладу освіти Академія державної
податкової служби Украr11и{м. Ірпінь, Rиrвська
область) .
............................................................................. , .
Назва диплома Диплом спеціаліста , .
ТЮІ (вид) програми Освітньо-професійна програма
підготовки спеціаліста .

Термін навчання. 1 рік ..•......................................
Форма навчання заочна .
Напрям підготовки "Право" .
Спеціальність "Правознавство" .
Спеціалізація "Фінансове право" , .

ОО••••••••••••••••••• .•••• •••••• ••w• •О••••••••••• •f •• ••• •• ••••ОО••••••••••••••••••••••••• О

Період практики виробнича - 4т11ж11і .

Академічні права право всту,ту до аспірантури .
...........•..... - .

Професійні праваробота за фахом - юрист .

Дата вступу 01.09.2001 р .
Дата випуску :l/.СХІ. 2004р .
•••••••••••• •• ••••• •• ••••••••••••••• .•.• • .• ••"•w•••••• .• ••••••••••••••w••••••• .• ••••••••••••••••

прогрема нанчанця скналвсться з паетупних ДИСЦЮІЩН \КV'JX!)ЯJ:

Н,шш диециплін (")'Р'--у) Кількість Опінка Назва дпсципnін (курсу) Кількість Оцішвголин годнн
1 2 3 1 2 3

1. Фінансовеправо (проблеми . 16. Охорона праці в органах ДПС та
теорії) 108 І/(/',..,,r-i,.) основи режимної роботи 54 J;/O?Jtf)

І! 7 V І
2. Актуальні проблеми теорії 17. Цивільна оборона 27 зарах,

держа.ви та права 81 iiloot-riu) 18. Економіка підприємства 54 зарах.
(І І r ~/t;o;5J.3. Основні фінансово-правові інс- 19. Виробнича практика

'
., І

тнтуги зарубіжних країн 54 зарах
4. Організація стягнення податко-

вої заборгованості 54 зарах.
S. Фінансово-правовий механізм

формування доходної частини
..

бюджетів 81 1//oofu
" І .,,

6. Організація правового забезпечення

діяльності податкових органів 81 .37$~&
7. Претензійно-позовна робота ор-

ганівДПС 54 зарах.
8. Організація роботи та управлін-

ня органами ДПС України 81 зерах
9. Фінансовий аналіз платників по-

ЩІХЇв 54 зарах,
10. Податковий контроль 54 зарах.
1 l. Автоматизація роботи в орга-

нах ДПС 54 варах.

12. Податковий облік 54 зарах.
13. Основи роботи з платниками

податків 54 зарвк.
14. Основи термінознавства 54 зарах,
15. Податковий аудит 81 зарах
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У разі наявності в дипломі будь-яких розбіжностей переваrумає текстукраїнсвкою мовою /ln case ofanydJfferences ininterpretation of the information іп the diploma ог supplement, theUkraln!an textshall prevail
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Нацюнаяьнвй університет
«Одеська юридична академія»:

Natiщial University
«Odesa Law Academy»

дом1:Р~д0іtщ;(ІJ.tощ::рйо. ~JІJцУ осв11:у
: : :: ~rnLo~:suPPLE)ivt~N:т - - _· і·•

Дйri.r(or.'f/ptploina 1'!-11.8 № Q79070 nід/од 26;04.20.18.
: . До.датокіsuррІеmепt-N~ '599678 і ~Won 26,04;20 і8 .

· (без диплома не .nЩc~ЙWnot vaiid without diplo~a)
ці,"11 Додатокдо діmломавіііоіівіда~ JаодІ.ІІіі, яка розробхе- :
і~а.ЄвроnейсьЮJ!Ь ,:оІосіqією; Р~ою Євроnи і-Ю:НВСІ<О/
СЕПЕС. Метою Дод.ІІТКЗ є Е!адmп!Я досrапп.оІ об'Ьі:
тввног інформаціі · ІVDІ поліпшеюµ. иіжіІарод~іо, «про
зорості» і спр111едr.1ивщо акад~і~оrо .та rірофесіііноrо
ВНЗНВІ{ІІJІ І<Ввліфікаціі! (диrшоw,;~енів, оертифіКІІ'П8
тощо). Додаток ло ДІІПJІОJdВЮС'fІІТЬ.О)ІНСХ8р;щеру, рів
ня, юrm:irory, зr,41,cty.j спnусу иа111і1ШЮ1, що було викона
ке та успішно завершене особою, зазнвченою в оригіивлі
кватфіющійного документа, до якого додаегьея цсІІ До
даток, Додtmж ні тювнвев: МіС'І'И'І1І жодних іщіІІІОвапь
нях суджеm.,_ТІІердЖенЬ Щодо.еЇqі_[иаnснтнсі_сті чи про
ПОЗиціІІ щодо внзнання.. Івфоряація.має бyni ваведенв
в усіх восьми ро:!,Цілах. Якщо ·інформація не надаєт•ся,

. слід авзвачитн причиііу і1 відсутності.

.ThisQipl~nia Supp]ement fol[<:ІWS the model developed.
·. Ьу 0tЬ6 European Comtiiission, Coqncil of,' Europe and
UNESCO/CEPES, Тhе purj,osi of the:supplenient Іало
pro:,ide sufficient indej,endent data to improvc the inter
national: ,iiransparency» and iair асаdещ~с .arid profes-

. ·,iona] "recognition of qualiflcations (dij,lomas, degrees,
certi~cates ете.), Jt is designcd to provide ·а oescriptiOJІ
of the пвшге, !evel, ссптехі, content аш( status·of the
studJes thal '!\'еІ"~ puisued and successfully oom.p1ete_d
Ьу the inclividual n;uncd on "Іhе origina! _qualiflc~tion
to which this supplement is. appended. It sbouJd Ье йее
from щ~у value Judgements, eq_uivв,Jencc statements or
sug·gestions about recognition. Infonnation in а\1 eight
sections s/1ould Ье prov/ded. Whcre informatiott is пог
provided, ап explanation should give the rcason why.

1. ІНФОРМАЦІЯ ДРО ВИПУСКНИКА
INFORМATION ABOUT ТНЕ GRADUATE

t.1 . .fІрЬвuще---·FamiJ1 a1me(s)
Оксюта
Oksiuta

1.Z; Ім'ІІ.~·!'О бan.iroвl
. (:;Іveit ninie(s)
ТарасГригорович
raras

1.3. Дата на:рою,се111111
Date ofblrth

,ш: -І;.. ,•

2, ШФqРМАЦІЯ ЦРО ЗДОБУТУ. К~ЛІФІКАЦПО
INFORМATION хвоцт ТНЕ QUALІFICATION

2.1. КвапіфІкацІя ІІlІ)W:КІІІfJ<а:.С'І)'!'ЇНЬ ІІНЩОі ~світи,~ц!1.11~.вІсть (за ІІеобхІД!Іоm- спецJаІІі38ція, ОСВЇТЮІ програма, професlііна кваліфікація)
Qu1Шic1tloa: Degree, Proi:nm SubjeetArea (ifne«Sury Stucly proi;ram, Educatlooal prognm, }>nifesslooal qualllicatio.11)
Магістр, право, професіонал з інтелектуальної власності
Master' s degree, Law, Professional іп Intellectual Property

2.:Z.. Гапузь sнавь
Field ofStudy
Право
Law

2.3, НаІІмеяування І стаrус наачаІІWІого ~•І<ЛІІІІУ (вауковоr установи), sюій (JІJ<І) _,щі(оЩ'111в(ла) освітню програму та прнсаоів(п_а) ІСвалІфІкац[ю
№me aad slatus of tЬc higмr edui:atlon (researcli) lnstituti~n delivered the ritlidy progii~ anil confel"ЩI the quall6c:attlo11
Національнвй університет «Одеська юридична академія». Державноr фо!)мивласності.
National University «Odesa Law Acaden1~. State. .

2.4. Мова(и) навчанн11
LвaiШ'i:e(s) of lnstnictioa
Укра!'нська
Ukrainian

3. ЩФОРМАЦІЯ ПІ:'О РІВЕНЬ КВАЛІФЩАЦІЇ ЗА НАЦІQJІА;Щ::,ЦQЮ РАМКОЮ КВАЩФІКАЦІЙ
INFORМATION ABOUT ТНЕ LEVEL OF ТНЕ QlJALIFiCATION

3.1. РJвеиь І<ВапіфjкацІУ
Level ofqu•llfiution.

Здатність розв'язувати складні задач! і проблеми у певній галузі прqфс)с_і~о.І діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведения
дослJджень та/або здійснення іняовацій'та характеризуєrься невнзнвченісткі умов і вимог
Ability .to solve сопіріех problems and tasks іІі а рафсцІаж: Jield ofprof~sslqn~ activlty ог іл the educational process, which envisages coпducting research
and/or introductioп ofinnovations and chatacte~ed Ьу undeiermined C?nditions and reqwrem·ents

з.z. ОфІц1ІІна трю.аr1і~ rrporpaми
~сІаІ dunitiOІІ of pniaramme . . .

. 1 рік 8 місяців, заочна форма щшч·анFІJІ{l()2 креяитів ЄКТС)
1 year 8 months, extrшnuralstudies (part-tlm~ forn of studie~) (І02 cre_dits ECTS)

3.3. Вимоrn до в~
Admlssloit requiremtat.(s)
0сві1НЬО•КВВЛіфікаційЮІЙ ріРСНЬ б~~авра {спеціаліста, мaricrpa), на основі ре:зуль'І'щ'Jв фцхо~их вступних випробувань
Education and qualification Jevel ·ofa Bache!o; (Specialist, Master) on thc basis ofadmlssion tests:in profession. . . . ...
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ОШЮОІІІННJІ-~ в n. 4.4.) СІСJ]І,ЦІИЮІ,111_1С1,>19~(усиюt,_зат~•,1:8'~,'3,-~-!!'!~1','~~-~!О''І";<;:",'•~з•m• з ~llmll<II, СІ<паДІІНІІИ ІП'еСТІЦІ 3.110.,,

AS1Udef!t,mus~:~mpleie a l(ii~ing,pro~~~:a ' . , . і,;;{~;;~~і;}111~~~і~,(~,іі~~.~,,і:щ¼і;ііЇ·62;~еdііа І;GТS·, ЗQ60.~oqr.): V.:Jiic)i includes: · .
, : -1h~cal'.lr'!'u1ng,(67;5 cted1ts:.ECТS,<2025.h='Jliщplшeo,ш,the-fuїm\~d~(qass~·Qoctureo ~d ·pn1cьi:їl;_ёj_u••,;-peifoпnance ofcour,e work) and 1ndepcndent .work;

. ::~1~~;;~~:~1t;~~:Wc§l:f1~~Лi\tfJ,f:·:: ,. :. :_ '( ·: / :' : ,'> ' .. ; · .... ' .... ·: . . .. , . ;~
: . ~:E!~ti~~~i~)it~~~N:iШEii~~~:~tш~~i~ie:}:1:ii~~ot~&:::1~~~:~rtow:~id~~~r:f:rl~:~~1~:~~:J;;;#f~;.):and ,:f~:,:~~~::77r;·;~1::1:7~:~f.:~·~:;~-~~~~8: pu"sfinal ~~lnauoм, , . . . '

• rру"!'])НІ .3IWll!JI у,тоо~_,mА,бІЗІ;'1J'_~_ -~.~- ·, . . -~.•..:'!!~. ;':'~-~А~~--р.. ·~". О!<У. ,' an~PI!' та осневквх "°.. нцеп'!'ІІХ ,ор~ичиих ""У•: . . ,. •.,.· - фуищwентапьнс розум11іtu спру~н!>,фуІІ)ЩІ9-~,а,'fхар~JІоntКН).І!РUDІі\" снсrеwи,УІJІа!ииn б113оаих юрмнчних 1нсnnушІІ; . • :~
0 mибоцр03УNіии.·та иuИІСИ ІЦQІІоз{безп~'заі-.nьї[аіію~,ІіР.-н~ііdпn• tJP.W'(•epxoiielicru. правв, 11еwокj,пюму, :і8І<Ониосrі, пропорw~ності;тощо) та знІІІИJІ щQІІо осио~~и;
зиісто11н~~оНапьнкххаРахrерНСТЮ(_С)'Чіс~DрUОІю,і..С~м-}:• :,,,-... ~.~:· / · _-~ -~. _.,.. .. ;·. . • :· . · ·1. ~::~~

с nорстнчиі ,інан1111 n•прІWІІДІІЇ '~иісн уміІІсиённі і1і,,,і,ш~кі:у~•"" досі,j,ц:m~ь та орnні3ацjі nошуху иауІ<ОіІоІ і~форwщії; · · ; _,, ·
- mиб~х~ POJY~>iwr .та ...iiiи,irn, ІІ'!Р~~ о,~)!"од~~~ ~~пі~;<:ХІІІЩІІЇІх rірнІС!Jадиих, пробn""! у сфері пj,авозастос:уІІ&ІІІU; .
- сnец11u113Оваю знаин,~, фуи.ц.,.еитац""""щ,у" а .обсІ3і;·Н_~jІИ-ому}~,'ІдІАсиен1111.nрофе01йи~ ,l\l~CJ1;
• сnе~""!•оваш. """JI~ з~та,~,ваі,и(ір,і i,joJІq:_o#!~opt..A~i,wy nреоіі<»;<ір~пюіааи~ різних ruyзell nубпічноrота приввтвого првп;
- cneц,am,oJlajjj знанни. и~НІ JULО•МfІІІ)!ЩІІ«.СІ<ІІад1nІХ-пр~ІІІІІІЮt:nроІіnрс y·ranyux каrер1І!JІ>ИРrо :rв процесуат.ноrо преа;
• засад11кчі ,:е<>роrичю зніи•••·ЩІ)ДО форN)'ВіІІИі(та peo,!ii~llцij,JjOJJmD<li;цepJicuн у сфері nрНІІ81НОП> npuo; . ; ' ' ' , . ' ·. .
- РО3У~НІU nрнНЩІnі• С'ІJІУ"о/JІ"°:'ФУ•ФІіо~~ї п~сі11іі 1!,'Орі-ані_,~~! роооти органі• 11ер*8Jної впади'!~ місц~іоrо ~.,.о_ІІJІ!'д>'ваи""; _ · . . : J,
• РО3У"'НІUАЖереJІ; nрІОЩИ1111 та'НОР.М !'Р.Щ1иrеле~сrуальиоr.11Щносn·11 р13НІІХ npuo•юc с~• oбcJD1, нооо,сіл,RИМШLО :wАснсннита захисту М&ИНОІІІ<Х пре 1кrепе,nуапьноІ м~снос
доrовірнаrо ~rуJПО~~•іді,~ии iИТCJ14(~i:&wioi,IIJllc~o:c:ri~:. ·. -': · · · . · . · ·· ~ · .. · . ~.· . . , · · . . -~··J··,
- системні--rа rnибокі ,каню, нopмmtaІJC>,npuoaoro роі-упІоваиня'аідноски у сфері іиrелехтумьноімасноС'Іі обст,и, нео&іднии ДJІJІ :,діЯснениа юрццичної nраm,кн зJІІІТань охорони;3'-"
П uіІtсиення npa• іtпелеістуап1,ноІ АП&Сносrі~і~,~ Ї.JJiC>МИcitOJOIJJiacиocn, uropcьroro nрьа і С)'Nіжиих.прu; . . : -~
- б.заві знаи,u е,с6номіхи-іпrеі~ехтуmно1·масиоі:ті тащнсtу,ексіІіоиічноІ І<Ою:уреиціІ; . .
- :,дm<ість АО)ІJІодУ!<УВІЮІJІ новп зн11111,у сф~і f~ітелехтуапьноІ алосносrі, розумінш nринцмnівп підходів 110 уnрuлінш інrепехтумьною масніс:nо.
З1стщ:у118j!НJІ ,нан• і pa,yiiim.: · ·. · . ·
• ЗJІвmіСП. здіііСНІОJmІ nроф~іІІиі-обоі~'~ІЩ ИІ·nі11с,;аиі,nрющиnіа ІерХОІСНСТВІ npua, 31Jа)ниості, rумоні,му тощо;
• заnроІІЦЖу111m1_та_ІіропаrандуІІm( і11еі пре900Т ІІ~*"ІИ, соціа,µ,иоІ сnраа,дІІИІОсrі, 11cмo•prriJ тощо;
- забе:шечу..,... nраооіиА захист iкrej>ecio rpoммJnt, 11ер,ап;устаяо11, піпприЕМств та орrанізаціА;
• Hll,Цuant об'СІСJНІІІ)' оцінху'ІОрІІ.ЦН'ІНІ04'фахr&мJ8 /10031.М; .
- СІ<ІІацm, інфор,..ціАио-rіошуІіоаі, реєстраціІІиі .ТІІ mтиt:rичиі. 11окументн; . .~ i
- орrанізооувати робоjу етруJСІУрНОrо nі,ІІJІО3,1Jіпу, -~напізуаати ПОІСІЗНИІСІІ Аім•носrі ni1111ernиx, nриАмІІТН ЗІХQІІІf IQQII~ Іх ПОІJІащенни.. . :· ;<:-ії
• уюНИІІ •иrорн<:rооу~nрофесіІІйо'nрофіл"!JваІО знаи1111 • ruyзi nplJ!a та сферах ікrеJJехтуаJІ>но! впасиоС'Іі, інфор~,іаuііІиоі і іннопціІіноІ АWІ•носrі ДJІJІ вирішення тиnо•нх фахових ЗUІІаі\іі:
юридичної практики rші.пом ,#сrосуuнн. типо1ЮС і новюс nрьип. способі~, мещttі• і aлroptrnd1 діяm.носtі;: .' _ ·, · • . . . _·· . ?:;і· .
• 3дІ!Ніс:n.акаnізу,,ати-r&узаnлt,ІІІОІІІІН tуАОву nрІІХТИХ)',~RqlWllnll!НO;~iaxnt, р03робмrн/ІОПІВОРН 3 ІІКІ'ІІJ1,~ІІІІЬНОЇ "'!8(И~, cnpиmt ~ ВІ!І<DІІ&ИНІОtа амітиІх забег·-" .. "''
• }'МІИІU rmувати 11окументн 110рооrщцу спор~• у сф~, ,нrепехтуu•ІІОі м,к:нооn, :щillcmoun, npeoac забе3п"енш •и•хшІЮІJІ р1tцень с:ута та 1нwих орrаи,а,
Формуванн,~ С)',ІІJUИЬ: , . . · · ·,
- :,дпнісп. ефе1m111но.1ихори<:rооуаатн nрофесіІІиі >ІІ8ІІИJІ JXJUІ. АОСЛWІ<СНИІІ nоліТИІІО-праІІОвІ<Х •вищта виріше~npaicriiчl!Ji,i за~и~ j, rалузі nрщ
- :,дпнісп. здіІІсІООапи nрІІІІОІНЙ аналі:J фІХІі11 та poбR11t офіцjІіІІі у,апm.неніuа у •нrnu.i 11окумсі<r••• но oфojl№Jeaioro і>?,у~; • : , : , .' '.
- ЗІІвmісп. СІ<JІІ,ЦtnІ ,ори.цнчні 11оку,шmr, зді~СИІОJШІ nрІІІІОоу e""llepnay норма;иаиих uстів, нaaumr xиaniфimouiy ІОРJ\АІІЧІІУ 11onoмory т~ ІФ~сулі.таціІ;
• :,двmіС1Іо приІІмmr npuoai ріщ~нитазnіАсню~інші юридичні ,аіі Іідnові11110110 чиниоrо заmнQІІесru; . . ... '· ." · . . .,. . . . , ,
-здІТНіСТІt 1ес:rи nоліТИJЮ-прааові) пр~есВіиі"-ldпові та науJСОві дисхусіїt утоwу числі.з аюеорисrамRІІМ інmемноtwови; _~. ; . ~ , ·.. . . ·· 1·_: • . • • ··,

- :щrrнісп. сформуmо·ІІПИ вп,к:ну.анутр1ш·ньо ІІілісну, поrічну А об,ру1m>вану познцj,о на осноаі МІІ<Сиwаm.но повнсге опрацюuиwr джеІ'!""'kоІ базн-норwІТИІІНОГ(!. !!' AOl<l'JIНИ&nLнoroxap
- ,дmticn. з,nійснrовІ'Пt: коктрапь 3а nі.мепан~, 1юначатіt suдІНЮІ .tuui аикеtнІUfН.І; . · . _ .
- здmсісn, прнЯмітн одн~собові або mnerian.&нi pjшe~JtІ та ·нещи вiдno1iдuwdcn. за їх В'ПлаИИІ; , . . · .· _ . . ·, ·. · · • ._. , . · :~·~:'~
- уміиш обrру1m>в1110 і ІідпоіІіІ!"одо·~~оr 38І<ОН.QІІівста& ~кпа,цати юрцнчиі 11окуме!"", _,цаun,_правооу. оцінку-віІІіf_ос,инаw ~~ь.ікrсn_ех,у~~ноІ ал,к:н~, ха~ахтерисmку зщнQІІесnу__і\і
нормІТИІню..-а~mм (праокnам, 111crpy~w, пол°""'нниw) mnпрмємств, установ, орІ'ІНІзаwІІ, орrаи,в АО]ІDІНОі ал1111я; oi,nнia юсцеJ?С)rо самоар,адуваншуц,Я сфера; . ·. r,,'
- :щатиіс,n; викорІі<:rоауапи пj,офі:сіАн_<>-0}1іектоuні знІІННJІ ТІІ np&1<r1r1нi навички II умоаах wовноrо ІІQМУиікmrвІІоrо·nроцесу,' · · ·_· · ·. · ·

The competenccs acquired:
Knowledge and understandJпg: . . , . .
• proficiency іп theoretical bue., of!aw,general theoretical oonceptwl-categodcal appararus and f\шdamentit conccpts ~fl~ga(ІCien~es; :-
• fundamental uпderstanding ofstructur~ alid functional charactetistics ofthe legal sy!lem ofUknino and buiclega! institu~ons~ . ·• , . . , .
- thoІOІІgh understanding and шІl1 conootning insumace ofgeoeral theoreacal рппсір!еs oflaw (пdс oflaw, democrac:y;legality, proportloпality etc.) шd.knowledge offundamental content-func:tional.
ch1111cteristics ofmodem legal systems; · ' · ' ., , • , ~ · . .
• theo~tical knowledge 1111.d applied skills in u_ndertaking complexlCii:ntific raeirch and organizalion of sемсЬ for scieцtiiic'Jnfonnation;_ · ·
- thorough'underswidiilg arid'aЬility:of ёlaЬo'rate'optiinaJ·mooelsfor so!utions ofcomplex practical-prob1ems· in thc aphen, o(law spplicalion; .
- specillized knowledge of/\indiimental. sc:ienceo. ln the scope П!\Ce.,suy to conduct profwional activity;. · · , . · · ,' .
- вpecia!ized theo~cal knowledgc, irid praclicalskills in.re11uon to pecu!iaritieo ofmechanism ofJcgal regulauon of_dill'erent sрЬещ. of public and private !aw;
- spocialized knowlcdge.neceowy fcir ,oluti~П! ·o.r cqmpleit applied proЬlem1 iD.spheres ofmateriaJ.and procedural law; ·. · ' ·
• essential theoreocal.knowlcdge in_relalio"nt'o fOt!l'~tion and.1mpfemoiitauon l)f"stttc.polic:y in tha 1phtn: of pnvatc lliw; . .
- underi~d!nli of.principles ofst,nJ~-~fЩic,nФ.11) .фр,,іщіоn,оf~.о~~!-'!е ~ezv!ce and !оса! sclf'govemment; , .. . , . . ·, . . . , • · . ·
• _und~tand1ngof·tho І~rсеJІ; pnil~pl~ i!id n')tlll•:~rJntcllcctuAI PJ:O!lerly nghts 1n ·d1В:cn:nt ІеgаІ syst.ems to th_e ext,ent11eщ.,uy for the 1mplem~ntation_ and protecn~n of1ntellectual property nghjs,
contrвctual.regu!lllioli ofintell~ctual propo(ty; •. : . : . : ; . ;. ·•. .·, - . • . . . . : . . ._ • . . . - . .
- sy,teinatic шd deep lai.,,.,Jcdgc ufregulatory and legal regu.lation. of intclloctull P_'roperty relatiom in thc amount necessary forthe imple111entatioo oflegll prictice оп the protection, protocaon and
enfoшment ofiotcllectu.i prcperty righti for indwtrial·property .righll, copytight and re!llled rights; · . .
• buic knowledge ofthc_ec,oiaoniy·cif;ntelfec11ia!,property,_111d;protectioJ) of econoinic comj,etitioo; ' .
- аІііІііу to proёluai·newkn6wledge iii tlic-fioЩofiti~lectual',proj,erty; undentmding oftho princlp!e., and approachta to intellectual j,ropeny m1n1gcment·
Application ol'knowledge Ііі>d underst&!icling(Apj,l)'ing knowledge an~ uoderS!*nding): . . . .

. • аЬШІ): to fulfill profeslional respciliiibPJii~ ~•"!)tdi.n.s~~~j,~~~ipf~. of_fu!~ oflaw;!•liility, humanism etc.;
- estaЬIІSh and advocate СОІІсерts of•nile-ofla:w.statc,,sliail·JІІ,ttice,,d~oc,вcy; etc, , .
• en,urc legal protec:tion ofihttn:511 ofciuzlms, state,"iilsaliidons,:coteipri1es·1nd·organizauons;
• provide oЬjoctiveasseisment oflegaЦiicls~d evidencii;' ·.. : .·,- '.· . , ·
, drawupinfoпnll1ivr,.1earcli,-registrвtiouanqstaljstical'dЬ!:uineцb; - · ;_ . . . . . , .
- ori!anize thc.woik оІ' •·sttuctural unit:iilaІyzo~ifonilince inaicaton of.sibjjr'iliuiiuii,,.takёmeasu~, to impro\ie iliem. _. : . . , . .
- аЬіІіtу towe:professimially profilod·kno,,iJ_odg,;'-in'·jlaene!d.'ofJa.iч:i!,'i!iaitilectwil рrоj,СІІу, infomiition and iмovation actl\ii~es to solve typical professi~II tas~ oflegal pracuce. Ьу applying sщ,dard anil
ncw rules; methods·and.algorith; " ; :· ;·. · ., ·, ·, . . · ,. .· . . , : : .. : . . . . , .- · .. · . . , . . ·
• ability to analy~ l!'d ~eneral!Ujudicial practi~;to:sy~~';J~:~, ~:develop:agreemenls on iпtell~al property i11111es, info~_ation and, iмovauon activities,-tofllciliU.tc t!>eir implementation and
tobeaЬlet~providethem;,, .. ·.·•· .. --- ;_., .,· /_,_,.,_,._,•. : ,. · .· .· . , · .· .. ·
• ability to piepare dtк:iиnents-fcir,considenuon ofdi;puia \ai;t!/efi:,Щor-intelleщial propcrty, to pro'viae legal suppo11 f6r thc enforceпient ofdeci1ions ofcourts and other bodies.
MaldngjudgпienЧ:· ·.. ': . : : . . .. ·. _-: • ;··, ; ., '·:,/, .', ~ ·, . . . ·--::. , :.; • . · ·· · .: · ~- ' · ·. . : ..
~ abili!y to,effectively uulize profe.1,ii,n_ai·iaЇowlcdg~iories_eщliiiif;jiolitical\iiid,f~_>pheiaбmenaandsoluuon' ofprictici.l wks_in thi', sphere of law;
- аЬfІ!ІУ to conduct Jegal апаІу1і1 ofJicts'an~!ij,~e-c1fiЩ~Jeii~{~~~~;i,j{t!j\o,f~~~f~!)ёliln~taiy.fonn~ized reNlt; ' ·
• ab1l1ty.io draw up legal docuщents,-duct-l~gї1 OXP.cni~'.of;!e@·Щ,t,pt9.v.!~e~gч!1ц"'1Jepf-~d and а,Іv,с:е;--'iabiJityiomЩlcgaldcci1ion1·· ..... , '"·-·.~ ..,.,..-,І •••• , .•• _,<,І ••1·'-••• •..•• с... ""'-~-~=.r.,<: ...
- ability to hold poliiici.l and,leg,
- aЬility. to formpersonal iiltema
- i.bility, to oxerc,se control over:,
• ahility io·malce individiiil ііаіІ
- аЬЩtу to.iub.stanuiie and,.Jn,Шo,

, regulation~ (~gu-laiion1:instn>caon(iegiili
, · :: •ЬЩ!у to use profwionall_y~miieil'kn~

·L?,

.•.... '.

~~,J~~.J~~itir.tli~reiiin~ ~~ l~~li~~ prop~riy issue.i, the d~scriptioп.6ftlie iaws, ·
::~,J~est~~i/~~i'~Іf'-s~~ent і~ ~i•:•plter~; :·. . ·. · · , : · .

•,,,_· .,
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·)lDitcodё

. ·Н113ва дисципліни/. Coune title .

,\І

·in

·Авторсь~і_е пр~о.і суміжні права І Copyright and Related Rights
. 2 Госnодарсьхо0nраво~а охо~она іІІТеЛе~ауwноfмасності( Ecooomic aod Lega\

_ t'·. ·, Protection oflotellectual·Property
1f, . · · 3 · Доrоворл у сфері іІІТеJІеnуально[ масності ІAgreeщфots оо Jotel\ectual· Property
:,~,' 4 · · · Еmноміка праваїнтепеК'І)'альноі· власності /.Economics of Iot_e\lectuaJ" Property,Rights 1

1;: · 5 Експер:піза об'ектів права промисловоі ма~ності /Examioation of~е objects of 1 1

' - Iodustrial Property RJghts
6 Захист прав інтелс~альноr влвснесті І Protection of:\ote~ctual Property Rights

7 І Кваліфікація злочинів в сфсрйнтепекrуальноі ~ас1щсті і' Qualification_ofCrimes in
the Intellei:tщd Property

t::.

,cry

••
mi; -,{t;··._.

8 1-Конкурентне·право / Competition Law

9 І Ко~е.пт при8':1'"оrо прав_а_~ умовах і~щrраці~-рр~ц~~ в Україні І Тhе Concept ·
.ofPrivatc Law ш the Jotegralion Processes . ,, ·. · . · · · . .

10 І.Методопоrія:юрнсrірудеіщіr'ІМеthоdоІоgу,оf Juns~dence .. ·
11 І Міжнародно-прввощ. охорона інтелеrіу~ноїипіІсності t,Joiemati0!)3l·~gai

_Protection ofloti:Jlectual Prop~ · · ·
12 І Основи соціальннх:ю~ікацій І Fundamentals·ofSocial Commuoications

13 І Патентна інформаціJr і документація. Патентні -доспідженн,~. / Patent info1mation and:
docuoientation. P~tent rёsearch ·

14 Право іиrелепуальноїмасності Європейеького Союзу І Iotellectual Property-Rights
of Europ_can Unioo · ·

15 П~о npor.r_и_cJioи_oї ~асності / Industrial Property law

16 Правова охорона Інтелекгуальнсї власності у мережі Інтернет / Lcgal Protection of
Iotcllectual Property on thc Iotemet

17 Пробпеми звстосувення норм rосподарсьmrо та гссподарсько-процесуальногс права
І Problems ofApp\ication Noпns ofEconomic and Economic Procedural Law

18 Розвиток цивільного процесуального права в умовах івтеграшйннх процесів в
Украї11і І Developrnent of Civil Procedural Law in the Iotegration Ргосеввев

19 Судова експертиза у сфері інтелектуальної власності/Foreosic Examioation of
Jotcllcctual Prop~

20 Упраміння інтелектуальною власністю /Intellectual Property Management

t-.~1-:.(11
··),;'

. .~/:. 22 Державний еІСЗаме11 / State Examination,ру. ~ .::,. ~
,; \ ·. . 23 Маrісrерська робота І Мaster's Тhesis

,у і ; : {. · Всього крrдиrів ЄКТСІ Total credits ЕСТS
· Підсумкова оціюса / Total 1111rk •ad nak 1 1 1 - ·

Пракrики / Pnctic:al trainiag
21 Персдцнпломна првктнка І Prc-diploina Practicc

Атестацur / Certificatioa

КрІЩНТи Оціщ.:іа Pdmtнr
'ЄКТС/ ГоДІtИИ/ _Бали/ , . націонала.ною ЄКТС/
вста Houn Marks . ш~ою/ встз.:
cndits NatioaaІ·firade _ gi'ade ._

5 150 - 86 Дoбj)e/Good в
3 90 90 - Відмінно/ЕхссІІеnt А

:, І 90 і -чо · І · Заоаховано/Раssеd р,.
:1_5 І lD5 І 85 І Добре/Gооd в
5 150 85 Добре/Gооd в

3,5 105 75 Зараховано/Раssеd р

3 90 90 Відмінно/Ехс:еЦеnt А,
3 90 100 Відм.інноІЕхсеІІсnt А

з 90 15 Доб!)е/Gооd С'

з 90 75 Добре/Gооd с
4 120 75 Зараховаио/Рвssеd р

2 60 86 Зар~овано/Раssеd р

3 90 100 Зараховано/Раssеd р

3,5 I0S 75 Зараховано/Раssеd р

·S 150 90 Відмінно/ЕхсеlІеnt А

3 90 75 Зараховано/Раssеd р

2 60 85 Добрс/Gооd І в

3 90 74 Добре/Gооd І с

3,5 105 90 Зараховано/Раssеd І р

3,5 l0S 74 Зараховаио/Раssеd І р

10,5 зи 85 Добре/Gооd І в

о о 94 Відмінно/ЕхссІІеnt І А
24 720 93 Відмінно/Ехсе\Іеnt І А
102 3060
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Qці~ іі:віщіі~о;;, ,«до~», «за.цовіnьно>> а~стwuіюті.~: за підсумками е~~оіешв 'та .~іиФер~ці11.о~=~аnіюв, з~ і,~~ьтаrами ~ИJ<О~·ку~;совнх і_ дипnомиІd\
робіт (проі:іпі11), за результаrами пракrик. Ьцінха «ЗіІрахоааио» ввстаеляеться за підсумками заліків.. . . . . , . : : ,' ;,j

.. ' •, ,' . . . . . . . . . . ' ' •, ··~!
<<ExceHenb>,'«Go~~>,_ <!SatisfactOI)'>> gtades show the resulm of: examinatioпs, differenti~ted_tesm, yearly papets (projects) and thcses (diploma projects), workplacements, .. '·
«Passed»· sliow the ~sults of tests. · ·

4.5, 3ІПІm.НІ ХJІІСН_ф~ІЦЇ:JІ ,DРИСІІОЄІІ~і ~св8J!іфіІ(аціJ
Qj11li6'catlon witьij:I tье geпenl classification ilfquali6C8tions · ·

.. Дипло~jр!оmа · ·

34

іквціf/'Classilicatlon sy1tt111.

ДІПШО)( з відзвакою /
Diploma with honours

Крнтері[ / Criteria

Димом/
Diploma

. ие яевше 1S відсотхів ві.цміШІИХ оцінок з усіх вавчаліІиих дисЦИІІJІІи та npaimrчнoi rіідrото11m;з оціІІЮІN.И
«добре» з інших-дисЦІІ!рtі~ та::і оцінками (<ВЇДМіиІіо» за рщльтаnwи атестаціі здобувачів 'вищоі.освіти; .
No les,s ~an 75 Р<:'" С!ЩІ ~fgrades in аІІ disciplincis and practical training 'аге ex;cellent; ~·good" grades іп other
disciplines; excell~t gnшes'for a·state final examination ·
успішне вmrонання-tіро_rрами ·щцготовхи
successfu\ completion of.a stuoy::piogramme

. .

5. ІНФОРМАЦІЯ ПРО АКАДЕМІЧШТА пРОФЕСІЙНІцРАВА..
ікювмепок ABOUT АСАDЕМІС AND PROFESSIPNAL вюнтв

5.1. Академічні права
Access to further study
Пр11110 здобу),аrи ступінь дохrора філософії під час навчання в аспіраmурі / Entitiement t~ seek Ph!) dcgree while following а postgraduate course

5.2. Професійні пр•••
Professional stвtu1
Робота за фахом. Занnтя науковою діяm.нісnо. Участь у міжнародних програмах обміну та стажування/ Work according to the specialty. Rcscarch activity. Participati,~j
in intemational academic cxchangc programs and intemships .· ,~,;1 ·

6. ДОдАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
ADDITIONAL ЖNFORМATION

6.1. НаіІмепуваННJІ всіх вищих ИІВЧ8ЛіоНІП ЗІІІСJІІІДUІ (наукових установ) (відохремпrюп: струnурннх підро3ділів вищих навчальних закладів),
у ИІСИХ здобу),аЛІСJІ ІСВІпіфіхаціg, 'СrроІСІІ Н8ІІЧІНВИ В ІСОЖВОму.3 ПИХ

Name ofthe'highereducatioli (research) institutions. Daration oftrailliпg
О І ,09.2016-26.04.2018 · l рік 8 .міс,щів/І 'year 8 months • Національний УJІіІІерсиrет «Одеська юридична академія» /National Univcrsity «Оёева Law Academy>,

6,2. Інформ1ціg про атеетацію
lnformation оа certification . . \-:j

:-,;·За результаrами складання лержавного .ісщпу_з зІІПШЬнотеоретичноУ юриспруденції, захнету юwrіфіІащіІtноt роботи ((Тс:ореmчні-та прІІІСТІІЧІІі засади здіІІсІіе\j(
судово! експертизи щодо об'єхті11 проr.nrсловоі власноеті», рішеІІWDІ ехзаменаціІіної ІФN.Їсіі від 24,04.2018, протокол № 1/19, присвоєна кваліфікація; магістр,~
професійна кваліфікація «професіонап з інтелекtуальної власності» ·
According to the resulm ofthe state cxamination on general thcoreticвljurisprudence, the.proteciion ofqualification wolk «ТЬеоrеtісаІ and practicвl priпciples ofrealizaІ
offorensic exaпiination conceming objccts of industrial propcrty», Ьу the decision of the state examination board 24.04.2018, the protocol number 1/19, was awaided,Ш'
qualification: Мaster' s degree, Law, proffecionвl qualification «Profcssional in Intellectual Propcrty1> · ' ·

6.3, КDІПІІС'ПІа,інформацІи вшцоrо в1і~чат.ноrо.зІХJІа.цу (иІІ)'ІСОвоІустаиовн) (у тому чист rарант оааітиьоІnроrрамн)
Contacls of tlle institutioii oflli&her education (researc.h) :institutio11 (including tЬе informatioa· on the Head ofEdueational pro1nm)
У1<раї11а, 65009,N.-Одеса, вуn. Фонтанська дорога, 23·
ПрИЙІІальиjІ pexropa: тел. (048) 719"8~:-!)1
Приймальна ІФмісія; =· (фахс): (048) 719-88-00; фахс (0482) 63-97-64
еаіtт уиіверсНТСІ)': http://onua,edu.ua/ ·
Елекrронна пошта: vstup@onua.edu.ua

. 65009, Fontanska doroga, 23, Odesa, Ukraine
Rector's office:,tel.,(048) 719~88-01 · ·
Admission body: tel. (fax): (048) 719~88-00; fax (0482) 63-97-64
University site: http://onua.edu,ua/
E-mail: vstup@onua.edu.ua

6.4. Інфор~аці~~ про rіо~ерtдИій.до~ентдР,О оевіtу. ІнфориаціІІ. про визн1віt11 інозе~ннх докумеmів.про освіту
l11form1ttion about tьe·.previous docµшent of education,-Illfonaation tin tbe m:ogn.itioa of infernatioilal edueation documents
Дипііом баJСІІІІІІІіра/ВасhеІоr's Diploma::J<X·.№ 14416085 11ід/оn 2іОб.2001 ·
Попередня cn~цi8Jji,~cть/Previous speciality: П1111110 '/Law .

.· Попередня І<Валіфікація/Рrеvіоus qualification: Бакалавр іІр1111а /Вachelor ofLaw
. Ака,цс!,'Іія державної ПодатІ(ОІІОЇслужби У1ераіин І .
Academy ofState Тах Service CifUkrain~

4/8



· і~~ніёа,вищоrо

. '~(~~-~~!f.E!:::~
. Sцrnїiai'l!P~iiiiiiiiib of.tb~'Щad о( the higher

. _· ·jft:t<;=;~li~:in•~tiiti?n чr. a~otber :
. заііал_ь$>~В. В:
· Volodyrnyr Zavalnyuk.

· 7.5. ~rа.(дсиь/міа~ц~.ІР.Ї!()_: :
:, Date ~f issu~:(day/moutЬ/year)
. 26.04д61'{.. . . :~ .

~

· ?' ЗаконодавствоУкраіни про вищу освіту·базує,:ьс,і ~~ Ко~'стіпуції України і скяадаеться із законів Українв «Про освіту», «Про ·
І ·. ·_.·:.· ,.· ' вищу освіту», «Про наукову і н~во-техн·. і.чну дія~ність' » та 'інших норм. ативно-прввових актів,міжнародних договорів України,

.:.•·_,. укладених в·установленому·законом порядку.. ·
. r;·.-~-

~ · і. :_ Підготовка фахівців з вищою освітою здійснюєrься на таких рівнях вищої освіти:
'· - .. : , . . ' .· . . . . ' . ~
·, - початковий рівень (короткий цИЮІ) вищої освіти, який відповідає шостому.кваліфікаційному рівню Національної рамки

кваліфікацій; . . .

. - перший (бакалаврський) рівень вищої освіти відповідає сьомому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій;

,••_.Ао.

on

), .

- друmй (магістерський) рівень вищої освіти відповідає восьмому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій;
- третій (освітньо-науковий/освітньо-творчий) рівень вищої освіти відповідає дев'ятому кваліфікаційному рівню Національної

рамки кваліфікацій; · ·

- науковий рівень вищої освіти відповідає десятому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій.

Здобуття вищої освіти.на.кожному рівні вищої освіти rіеJ.lедбачає успішне виконання особою відповідної освітньої або наукової
програми, ЩО Є цідшав'о19 для присудження ВідПОВЩНО!'О ступеня ВИЩОЇ освіти: МОЛОДШИЙ бакалавр, бакалавр, магістр, доктор
філософії, доктор наук: · · · ·

Мо~о~:11ий ~а~~~t~(~• .q~свіr~о~рР~Фес!йний-ступінь, ~о здобувається на почетковому рівні (~рот~ому~і) вищої . ..
освіти 1 nрисуджуЄJ111~ЗщmІ!дом,вищо1 освпи у результап успішного виконання здобувачем вищої освіти освітньо-професійної

'~!: . програми, oбcяг:siкq):~iцidi№fi.i1~o:;1sQ kредитів єктс.
·-~. ' ..• f.· .,:,,1,:.:•.~.;(;,;-~j~<fi.~\/;{".,.:~~--;,,t\.··. ' . . . ' '
і; . Бакалавр:--- 11~ 09~.іt1t~~:іИ~;,ЗА?~rваєт~ся ~а п~ршом~ рівні вищої ~сві~_и таприсулжуєгься з_~ВJ:',ОМ ~ищоі?світи у .
ff( ~~f~~ar1 усПІШf!О~-~~!J.~_,f°с~~~'fе_м: в~01. освпи освітньо-професійної nporp~~· обсяг якої становить 180-240 кредитів
t·_;.• •.... ·. ~--·...!·.~:::~·:'Ї'J,:, ..;. : __ ,_ ·.'' ..

i!\'1.faricтp-Це (,)Сl\ЇТЩ~~~~,іщ~,~Q~~~~g,~J~,цаіцругому рівні вищої освіти та присуджується вакяадом ВИЩОЇ ОСВЇТИ ..
,,1) <науковою устано_~оk):су.ІіУ.~~~1*~~1~і~~іщюrзд:обувачем вищої· освіти'відцовідноr·освф~ьої програми, .Ступінь
!(·мrстра здобу~а~~f_:1~_~_~!~~-- -~-(@g.:ря~\~..~--- }t.~<(щ'освітньо-~ауковою rіро~амою>Обсяr 09Jіітньо-п_рб'ф~сі~о~ програми
·~/ підготовки MaгICJ1?~::~~~~~~~,~Ptlffif~iJ:~!(~C; о~сяг освпньо-неуковоі Прf?грами-,....-: 120 креднпв Є~1'С. •, . _

Освітня діяльність зJ~і~і~~J!~~~,рJ.!!~е~,(~пеціаліста, що провадиrьсязакл~ом вищої о~~іти:~ запснаткована.
{' ДО набрання чиннсісrі'1~!1Рі\<№~'.(<Нн~·~иµ~;у :рсвіту», продовжується у межах строку навчання ЗІІ; певною ОfВітньо~ ·

i~\·, професійною nporpaмt)ioJ -~"цц~ч~і<р~ерж~JІе!'о. докуме~а про вищу· освіту встановленого зразка-є диплома спеціаліста;
-~:._:. · Остап. . ~ій п_рийом--~а~~9~'_1. ~};~~~~·.f~.... ::ал.:. }~~~...)йн,.оrо р~вня спеціаліста nрово~mся·у 2016 Р.~. ці; ·Вищ11 rісві1:а з~ освітньо
~~ ' · квал1ф1кацїйним·р1вн_ем·~.р*~.№;1Щ,ІІ.1(П~І;і~а~~:~рда осв1т.а). :~;~~еля ~абрання чинності Законом Украп~и ~~Про. вищуосвіту»
,,. . прирівнюетвся до,вщц~ї1_9.:ф}і~tсіуµеня магістра, . ' .

Особі, як~ усіііФ~4;:~1~і~щі-;~~і;цну 'Qc~ifioo програму та пройшла~е~ацію. видаєrься·до~е~ про вищу·о.свіі)' за
. ВідПОВЇдНИМ· СТ}'Ц~~:·J~иnh~1,1:~одОДШЬГО бакалавра; ДИПЛОМ бакал!\Йр~; ДИПЛОМ ~ar.iqrpa; ДИПЛОМ ДОКТОрЦ: філЬсрфjї; ДИПЛОМ

. . , .. _,·4. ,· . . .•, . . ·.· •• . • . . .доктора наук. · · · · · ·

·. Невід'ємною чвстивою.диппомв бакалавра, магістра є додаток ДО диплома европейського.зразка, що;мі~ить структуровану
інформацію про завершене навчання. . . . . . ' .. •.· . .

. Система забезпечення ЯКОС'І:Ї вищої освіти в. Україні складається із:

І') системи забезпечення закладами.вищої освіти якості ,о~;вітньої діяяьності тац9цті вищоr ос~іти:(сие1:Сма внутрішнього .
забезпечення якості);' . . . .
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2) сиJі~~~~~;.w.~~~~;~;:~•~>~ов~ОУ<>О!і~та~ср~~,;••,, • •·•··· . . . :;,;
З) системи забезпечення якості·діяпьноф-J Щаціон1щьї-1оrо, аг.ещстііа,із забезпечення якості' вищої освіти і.незалежних устаноі'і'і,
~цінюв~т~"за_бе~ііе~~1uоія~~(nйІlіоt'орвіти,:::.'.·;. · :· .. · : . ._ :- . : , '·. : . - - ... : . . . ;• .·· ..· ·. ·<.:·:J.

. з більш детальною ін. _формацією про національну систе~ вищої·освіти можна ознайоматись: h~//www.mon;gov.ua/... ·. . - . . .. ,• ,_·, . . ... '. . . ' . ' ·-.

. Ukrain~'s higher education· systein ~-i'eguiated Ьу thё C<institutibn:.ofUkra.ine; tii:i.iaws 'ofUkrainё ·"Ori EdiicaJion'\ "On Нigner
Educatio~", "Оп Scientific, Research and Developпient Д.ctivity", ',Ьу µrinis~q~ :iin:iJ. i;iшtt:ai,.gQ~emmen~ · oiders, and Ьу iil.temational ..
agreenients which Ukraine has concluded in сопірііаасе with dqmest.ic an&intemationalJaw. . . . .·. .

Educat1on and traini~g in Ukraine's high~r education system is delivei'~d: at the ~oll~wing higher ~ducation levels:
' . -· ' • • •.! ,· :· •• ,. • •• '

- lnitiai' !evel (short сусіе) ofhigher education, which. сопеврошів to Qualification Level Five in the Nation~I Qualifications•Framework; ·

- First l~vel of higher ~d~cation (~ach~lo~ level), ~hich corr~sponds tci Qualincatio~Level Six in ·the National Qualifications . . . ,
Framework;

--.- Second level ofhigher еёцсайол (Мaster level), ~hich coпesponds to Qu~ification Level Seven in the National Qualifications
Framework;

- Third ievel ofhigher education (Doctoral level), which сопееропса t9 Qualification Level Eight іп the National Qualifications
Framework; '

- Res,earch level ofhigher education (habilitation), which сопезропёя to Qualification Level Nine in the National Qualifications
Framework. ·

Attaining higher education-at each ofthese levels requires successful .сопіріетіоп of the relevant programme of study (vocational ог
academic)

or research programme that leads to the award of а relevant highei edi.Jcation degree: Junior Bachelor; Bachelor; Master; Doctor of
Philosophy; Doctor of Sciences.

Junior Bachelor is а vocational degree acquired at the Ї!)itial (shori~cycle) l~vel ofhigher education, and is awarded Ьу а higher education
institution upon successful completion Ьу the student ofа vocational programme· of sttidy сопіргіаеё of 90-120 ECTS credits.

Bachelor is а degree acquired at the First level of higher еёисайоа, aiid is awarded Ьу а h,igqer _education institution upon successful
completion of а professionally oriented Bachelor programme comprised 6f 18()~2~,E~T_S c,reфts. Тhе .workload required for the award of ··
а Bachelor degree to а student who is continuing studies after having Ьееп awarded:,the r~leyan~ Іапіог Bachelor degree shall Ье defined Ьу
the higher education institution. · · . · · ·

Master is а degree acquired at the Second level ofhigher education, and•is a~!ii4~i~;.~a:P.i~erieiiu6iti~n:fustitl!tion цроп successful
completion of а relevant academic or professionally oriented ргоягапїше, А prot'ess1oriaiiy~orientea mщitet·p.i;i>gramme is comprised of
90-120 ECTS credits; an academic programme is comprised of 120 ECTS credits. · ·., · · · · ·

А Master degree in medical, phaпnaceutical or veterinary fields is awarded to students-.~ho are:admitted to а higher education institution
after completion of full general secondary education to а relevant continuous programrii.e of study (і.е. first and second levels combined)
comprised егзоо.зео ECTS credits, and is awarded upon its successful completion. ·_.

А docurnent certifying the award of а higher education (гевеагсп) degree is issued to а person who has successftilly completed а
vocational, professional, academic ог research programme, and has passed the апевцціоп requirements ofthe relevant programme.

The following types of docшnents are established to certify higher education (reseщch) !Jegrees at the relevant levels: Junior Bachelor
diploma; Bachelor diploma; Master diploma; Doctor of Philosophy diploma; Doctor о[ Sciences diploma.

The Bachelor, Master, Doctor of Philosophy and Doctor of Sciences diploma are each appeцd_ed Ьу а Diploma Supplement produced
according to European standards, which provides structured information about the conipleted. course of study.

Ukraine's system ofhigher education quality аавцгапсе is comprised of:

- а system Ьу which higher education institutions ensure quality of education activity, and of.'delivered higher education programmes (the
institution's intemal qualio/ assurance·system);

- а system of extemal quality assurance for higher education institutions and higher educatipn.programmes (the national quality assuranceJJ

system ofhigher education, including national standards for higher education institutioil.s and'for delivered-progrartunes);
. . . : . : . -~

- а systeщ ofhigher education programme quality assurance verification Ьу the National Higher Education Quality Assurance Agency ari
Ьу independent quality ass'urance agencies empowered to assess and ensure quality of Ьigher education. '·

For more infoпnation about the national higher education system refer to: http://www.mon.gov.ua/.

6./8
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\lncomplet~ higher
"' '·education

''"}Ш medicine,
.v~medicine,

,.,,, .· -l~З,60 ЕСТS)

3-4years
(180-240 ECTS)
(2-3 years оп the

basis ofthe-Diploma
of Іцпіог Specialist)

First сусІе

Junior Specialist,
Diploma

ofJunior Specialist

2-3 years
(120-180 ECTS)
(3-4 years оп the
basis of/SCED 2)

Short cycle
(within or linked to

the first сусІе)

Vocational education Qualified Worker,
Diploma

3 years
(оп the basis
of/SCED 2)

1-1.5 year
(оп the basis of

/SCED 3)

Entry to higher
education

General
весопёагу
education

Complete general
secondary .еёвсагіоп

(/SCED 3)

Atestat
(Matriculation
School Leaving

Certificate)

2-3 years

Basic general
secondary education

(/S~ED2)

Certificate
(~chool Leaving

Certificate)
5 years

Primary education
(/SCED 1) 4 years

Pre-primary education
(/SCED О)

7/8

У разі наявності в дипломі будь-яких розбіжностей перевагу має текст у~q>~сьІDю мовою/
In case of any differences in:interpretation ofth_e infoпnatїon ів the diploma or supplement, the Ukr-ainiaiHextsЬaUll(e\'ail
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Офіс Президента України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, 01/4.-ц.А;)~ (}а. с.- ~{ЛA-п.-,u.-vi.,.---1,r"~

(прізвни е, l,11 'я, по батькові)
відповідно до Закону України від 1 червня 2010 року № 2297-VI «Про захист
персональних даних» даю згоду Офісу Президента України на обробку моїх
персональних даних;

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

« /-Г;> ( ( 20І _g року [.Г Ok!~
(і11і11іш111, 11різа11111е)



Офіс Президента України

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддяo~v~~

{прізвище, (11 'я, по батькові)

Заява

Вищу

Повідомляю про відсутність обмежень, визначених статтею б Закону
України «Про Вищу раду правосуддя», для обрання мене членом Вищої ради
правосуддя.

Водночас інформую, що я не відповідаю вимогам Закону України «Про. .раду правосуддя» щодо несумісності,
~~

а саме:

(вказінпн, у чому саме полягає несумісність)

Зобов'язуюсь, у разі обрання мене членом Вищої ради правосуддя,
усунути цю невідповідність у визначений законом строк.

!... ...Г. І/. "L-0 rJ
(дата)
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«Оп!ІЯ І
Додаток 5

до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України

від 25 березня 2015 р. № І 67)

ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої

Законом України "Про очищення влади"

Відповідно до пунктів І і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України "Про очищення влади" ra
Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон,
передбачених частинами третьою і четвертою статті І Закону України "Про очищення влади",
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014

Солом'янський раrюнний суд м. Києва
(иаймснуваиня органу псржавної впнци / органу місцснсго самоврялування, В !І/СОМ)' займає поему

_gуддя
( претендує на зайняття посади) особа)

проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених
частинами третьою і четвертою етапі І Закону України "Про очищення влади", щодо
_____________О=.,с1<,.с::;с.,_.,ю"-'т'-'-~2,_Т~а12аса Г121-rrоро_в_и~ч~а _

(прізвище, ім'я та 110 батькові особи,

дага там іще народження,

серія та номер паспорта громалянинп Укрпїнн. ким і коли uида111111,

------------р-с-,с-:с_т_р_а_tt-ій-,1-.,и_r_1 _1-1_о_м_с_р~о-••а-т_н_н_1(~а-г_ю_д_а_т_к_ів-.------------

Солом'янський районний суд м.Києвв
місце роботи,

----------------~·-----------------посацн на час застосування положень Закону України "Про очишення влади")

Для проведення перевірки подавалися ~<опії ЗfІяви особи пью проnедення перевірки,
передбаченої Законом України "Про очищення вщщн". дсr<ларацП_nро майно, доходи, витрати і
зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік, паспорта, ідентифікаційного номеру та трудової
книжки.

Запит про надання відомостей щодо Окс1оти Т.Г.
(прізвище та ініціали особи)

надсилався до ДПІ у Солом'янському районі ГУ ДФС у м. Києві та до Територіального
управління державної судової адміністрації України в м. Києві

(найменування органів персвірки)
За результатами розгляду запиту Територіальне управління державної судової адміністрації

УІ<раїни в м. Києві
(наймснуваннв органів перевірки) · .

з оригіналом
згідно

:1



JKOПJяl
повідомило: судові рішення за критеріями, встановленими п. 13 ч. 2та ч.3 ст. 3, чч. 5-7 ст. З
Закону України «Про очищення влади», прийняті суддею Оксютою Т.Г., в Єдиному державному'
реєстрі судових рішень відсутні. ~.

За результатами розгляду запиту ДПІ у Солом'янському районі ГУ ДФС ум. Києві повідомило:
(найменування органів перевірки)

у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання ф інансовоrо характеру за 2014 рік вказано
достовірні відомості щодо наявності майна (майнових ПRав), набуто1·0 ним за час перебування на'
посадах, визначених у пунктах 1-1 О частини першої етапі 2 Закону України «Про очищення
влади», які відповідають наявній податковій інформації про майно (майнові права) Оксюти Т.Г.

Також встановлено, що вартість майна (майнових прав) вказаного Оксютою Т.Г. v
декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік, набутого:
Оксютою Т.Г. за час перебування на посадах, визначених у пунктах 1-1 О частини першої статті 2 '•
Закону України «Про очищення влади», відповідає наявній податковій інформації про доходи..
отримані О1<сютою Т.Г. із законних джерел.

За результатами
Григоровича

проведеної перевірки встановлено, що до Оксюти Тараса···

(прізвище, ім'я та по батькові особи)

не застосовуються заборони, передбачені частиною :mетьою і четвертою
{ не засгосо вуються/застосовуються) (третьою/чегвертою)

статті І Закону України "Про очищення влади" .

В.о. ГОЛОВИ
Солом'инського районного

суду м. Києва

(найменування посади керівника відповілапьного
структурного підрозділу органу державної

влади/органу місцевого самоврядування)

{Додаток 5 в редакиіїПостанови КМ№ 167 від 25.03.2015}

(ініціали та прізвище)



ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

(прізвище, ім'я та по батькові)

---~·
(дата і місце народження)

зареєстрований (зареєстрована) за адресою

та фактично проживаю за адресою

реєстраційний номер облікової картки платника податків"

претендую на зайняття посади ц.,;ц...н fSr....~•.... ,P,Azi-, ~~
(найменування посади

та державного органу, органу влади Автономної Республіки Кр11м •11-1 органу місцевого самовряцувания)

і даю згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому

числі відомостей; поданих особисто.

!.Г- (f 20 І::JЇ).

* У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків додається копія сторінки
паспорта з відміткою про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки
платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті).



ОКСЮТА


	Page 1
	Titles
	иг;::;JІ;;:_~ 

	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 2
	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 3
	Titles
	АВТОБІОГРАФІЯ 
	. . . 

	Images
	Image 1


	Page 4
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4


	Page 5
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 6
	Titles
	Мотиваційний лист 
	.. . 
	• 


	Page 7
	Titles
	.. . 
	- 

	Images
	Image 1


	Page 8
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8
	Image 9


	Page 9
	Titles
	'r 
	і 
	., 
	J 
	' 
	"і 
	J 
	:і 
	1 
	·1, /• 
	" ) 
	-.::, 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5


	Page 10
	Titles
	І 
	І 
	! 
	.,,.,,_ ...•. 
	'· 
	І . ..__ 
	С'-1 . \ ' 
	~ І "Б. І сі; 
	оо h -·· 
	tr:, 
	01 й: -~ '1: 
	z ecrL , , : 
	u І ~ І І '"і· І І І І ! 
	І ~ ~"\. ..j_ 
	, І 
	. І І І І 
	l. 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6


	Page 11
	Titles
	.. .., 
	,~,.::, 
	fi~ 
	н 
	Е-; 
	u 
	н 
	~ 
	, 
	і 
	1 
	J 
	~ 
	і 
	' 
	1 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5

	Tables
	Table 1
	Table 2
	Table 3
	Table 4


	Page 12
	Titles
	о о 
	it 2 .~ о.. 
	;;j (') є: :s 
	·s ~ ~· ~ 
	j 
	j 
	J 
	~-- .. 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6

	Tables
	Table 1
	Table 2
	Table 3
	Table 4


	Page 13
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6


	Page 14
	Titles
	'-·· 
	·J 
	·! 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3

	Tables
	Table 1


	Page 15
	Titles
	:~ 
	с~ 
	~ "~ 
	> 
	.:jl І·, 
	~ ..•.... ~ 
	~ 
	"'І , ) 
	'J ··./, 
	• 
	....:;;І» 
	..--1::.:- І 
	··~· 
	, · 
	~ 
	(І -~~ 
	о 
	( ·--. 
	~ 
	<J:,··, :/- ~ 
	,. 
	1 
	І 
	1 
	і 
	І 
	J 
	і 
	j 
	' 
	'-·· 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8
	Image 9
	Image 10
	Image 11
	Image 12
	Image 13
	Image 14
	Image 15
	Image 16

	Tables
	Table 1
	Table 2
	Table 3


	Page 16
	Titles
	.J 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8

	Tables
	Table 1


	Page 17
	Titles
	т 
	}1 ~ ~ .~ g. -. -~,~ ~ ~ ~~-~. "1 
	::::-- ~ ~ .. ~ ·~ ~ :~. ~ ~ 
	r:Q ~ - -~ ·, і~ ~ 
	g_ ~ 1 ,; ... ~ ~ .~ 
	І І І І І І Щ :~ '\.~ t 
	~ ~ -~ ~ ~ ~ ~ 5: . 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5


	Page 18
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 19
	Titles
	;І~ 
	І 
	---- ~--·· -·-~. 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3

	Tables
	Table 1
	Table 2


	Page 20
	Titles
	1 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8
	Image 9


	Page 21
	Titles
	! 
	І 
	J 
	·І 
	., 
	·! 
	і 
	І 
	І 
	С. 
	. - ; ... ~-- .... ·. 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5

	Tables
	Table 1


	Page 22
	Images
	Image 1
	Image 2

	Tables
	Table 1
	Table 2


	Page 23
	Titles
	і 
	/б 
	J:i:ct 
	,,, 
	".:,! 
	·,: 
	... w- 
	ro ~ 
	t:::f "' 
	•...... 
	., 
	1 
	., 
	І 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8
	Image 9

	Tables
	Table 1


	Page 24
	Titles
	, 
	·Z, 
	·- 
	:'1 
	, 
	- 
	., 
	- 
	,,;р· .. ..., 
	· . ., 
	"1"\,··-.. 
	~ ' . ..._ 
	_, 
	.J 
	,..__, 
	~ 
	<::,'і 
	~ 
	.., 
	··~ 
	:-::; 
	... '~----- 
	-..., 
	~j>::; 
	~ ... ,. 
	·:--u 
	j 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8
	Image 9
	Image 10
	Image 11
	Image 12
	Image 13
	Image 14
	Image 15
	Image 16
	Image 17
	Image 18
	Image 19

	Tables
	Table 1
	Table 2
	Table 3


	Page 25
	Titles
	.] 
	1 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8
	Image 9
	Image 10
	Image 11

	Tables
	Table 1


	Page 26
	Images
	Image 1


	Page 27
	Titles
	1. ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ ТА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД 
	2.1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ 


	Page 28
	Titles
	2.2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ СІМ'Ї СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ 
	З. ОБ'ЄКТИ НЕРУХОМОСТІ 


	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Titles
	•. 


	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Titles
	4. ОБ'ЄКТИ НЕЗАВЕРШЕНОГО БУДІВНИЦТВА 


	Page 39
	Page 40
	Titles
	5. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО (КРІМ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ) 


	Page 41
	Titles
	6. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО - ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ 


	Page 42
	Titles
	7. ЦІННІ ПАПЕРИ 
	8. КОРПОРАТИВНІ ПРАВА 


	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Titles
	9. ЮРИДИЧНІ ОСОБИ, КІНЦЕВИМ БЕНЕФІЦІАРНИМ ВЛАСНИКОМ 


	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Titles
	1 О. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ 
	11. ДОХОДИ, У ТОМУ ЧИСЛІ ПОДАРУНКИ 


	Page 51
	Page 52
	Page 53
	Page 54
	Page 55
	Page 56
	Titles
	12. ГРОШОВІ АКТИВИ 


	Page 57
	Titles
	13. ФІНАНСОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 


	Page 58
	Titles
	14. ВИДАТКИ ТА ПРАВОЧИНИ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ 
	15. РОБОТА ЗА'СУМІСНИЦТВОМ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ 
	. 
	. 16. ЧЛЕНСТВО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ В ОРГАНІЗАЦІЯХ ТА ЇХ ОРГАНАХ 


	Page 59
	Titles
	.. 


	Page 60
	Titles
	ДЕКЛАРАЦІЯ 
	родинних зв'язків судді за 2014-2018 роки 
	Розділ І. Загальні відомості про суддю 
	Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні 
	" --·" ----··+--------·----i. -------·-- 
	І 
	І 

	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 61
	Titles
	І 

	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 62
	Titles
	ДЕКЛАРАЦІЯ 
	доброчесності судді за 2018 рік 
	Розділ І. Загальні відомості про декларанта 
	l Ірізнищс, імя. по батькові: 
	Оксюта Тарас Григорович 
	Місце роботи: 
	Солом 'янськнй районний суд .м. Киева (03680, .м. Київ, вул. М. Кривоноса, 25) 
	Займана посада: 
	Розділ 11. Твердження декларанта 
	··-···-------- 
	. Мною не ··{дііrснювшшся витрати, що перевищують мої 
	г----·----- .. ·--·--·-·----· .. -·- ··-·-·······-·-- _. . 
	J Підтверджую Не підтверджую 
	, v 
	Не нідгверцжую 
	v 
	, Членами моєї сім'ї ле злійснювалнся витрати, що 
	: перевпшують !НІІНЇ ДОХОДИ 
	Підтверджую Не підтверджую і 
	v 
	Підтверджую н~ підтвсрлж , 10 
	v 
	:5 
	..... . . ···- - ...: , ·-·-·-------·---·""• ---·-j·-·----·--------··· , , , . 
	, зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості І v 
	7 
	, М ;;(;;(; ;,:1·;~-І~(~;~1с;;,~~~; д;ю1-арацію дс;брочесності та ---Tr1i~:.;:~;;,l;,!~·;;;;;~;· ;--i"r; ~.; і,;t.;.;~-~1;.,;.жу10 
	... і.·{,\:)11ачсноу_ній_достовірні (у тому числі повні) відомості __ J _ v_ ··- : _ 
	і\,1 ною вживал ися передбачені законом заходи :3 мстою 
	* 11е заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» 1m 
	: Вииадків наявності потенційного та/або реального j Підтверджую : Не підтвсрджую 
	і Підтверджую , Не підтверджую j 
	' 
	Підтверджую Не підгверлжу ю 
	v 
	Підтверджую . Не п ідтверджуіо . 
	v . . 

	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 63
	Images
	Image 1


	Page 64
	Titles
	І 


	Page 65
	Titles
	1 

	Images
	Image 1


	Page 66
	Titles
	· Окс~~ · 
	Тарас Грі1горович· . . . . \°# 
	·$ .. 

	Images
	Image 1


	Page 67
	Titles
	Додаток 
	до диплома пре вищу освіту 
	J:.J-- Х! ! -15' І/ S 15'J.- 
	Прізвище Q(~t!:.f.??.?JШ . 
	................................. 7~w&Pv..tt ~ L ················· 
	Дата народження df..-.?P.f..-:1 . .f?.4.??.;-~·'··· .. ········-- 
	........................................................................... , . 
	............................................................................. , . 
	...........•..... - . 
	Дата випуску :l/.СХІ. 2004р . 

	Images
	Image 1
	Image 2

	Tables
	Table 1


	Page 68
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5

	Tables
	Table 1
	Table 2


	Page 69
	Titles
	1··························································································--·············· 
	: 
	_,.lf~, ,f ."' f~e Juf1 сошве of 
	l\ · · . :~muers11·u 
	~ " 
	~aw Jtotcademy 
	. d quafHicafion: 
	·jecf ~еа "hюш" 
	··1n: "Wrofessionaf in in&3Hec~uaf 
	д~:Jальюо~ / °%1odgmyr iauafnyu~ 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 70
	Titles
	Дйri.r(or.'f/ptploina 1'!-11.8 № Q79070 nід/од 26;04.20.18. 
	· (без диплома не .nЩc~ЙWnot vaiid without diplo~a) 
	дом1:Р~д0іtщ;(ІJ.tощ::рйо. ~JІJцУ осв11:у 
	: : :: ~rnLo~:suPPLE)ivt~N:т - - _· і·• 
	Нацюнаяьнвй університет 
	Natiщial University 
	-- 
	---· 
	,ш: - 
	1/8 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4


	Page 71
	Titles
	·L?, 
	.•.... '. 
	4; · 1DФOJ,>М:4"J.ф,1-щ1p ·;JMJ(1}'f~f~, ~.FJЗ,};:!JJi!'~1Iffi'!t 
	. · INFORMATJQN АВОuт·тНЕ ёб'NTEN'i':S'Aщi'i)u; 
	·4.1 .. Фо~ма Н88~8ННІІ_... :· . ·, . .. ~. ,' . •,- ~: ~~:-., - <.}~·:-.:~;~~i2;~11;~~l/~;/tii\?-:.~~(i2;;if;:i:1;\:,/~: .··.·, .!· '~ . :•i.J 
	_ Mod~:ofJtudy _ _ . __ . . . · -. : ·.,: ~-\~~;tif~;~~·:::' ~-~ ~1_~:;і' ~~t·J:~}1\;~~~ :_;,;-: ~'. . --~ ;.-_.- .. ~~ 
	Заочна-/-Ехtrаmшаl stud1es:(P-art-tune)· . . , . . . . 'l ; .:,:· : ..• , .. ~ .. ::.:У.с,.'·< і,,'_'1. ~-- ,, , .. 
	. 4.Z. Внмоrн о~вітвьОі ~р~f.р-•м~ та--рtіу~~~~тн.Нїв~~~-~-~-~~{-: ·?~-_j;~i~-~>/:$~::.~;}~?-:~:;;;:_:J;i:ig> 
	P~grammt! requ1remeDts · · . · , _,.·4, •• ;, · .··:: 1:..~. :,: •1,;,-,. .•. •·-~~:·if~t'Iii:!:J~,;i:, · · ·· 1\1 ~~~-.і .f: .. ::: ~ · ... : .~·.~·_._і - ~ 'І-!·· · • · 
	.. наnисаьtо1 маrістерсьk1)1 poбons (21j•p!днm.EQTS;i720.~;t._:. \-:·:'І~·., •. ~~~,.~~-~ ~: •.. :. : · -~f .. -~~ ~1~ ~;-·~f: ~-~"'~1~,t;·:[.~ · \ · , . , . ~ · : ~. ,!, 
	ндер*А~атестацjІО,. - . ' .· ,• 1. ;": ~~?~~1,i:~:.;.:-1.5':~;t~:~,.r~ .. ~.;,:~--~~,'~ii.;(~~:)~~xli· .. :-A,' ~~ . . ..... · . . 
	. ::~1~~;;~~:~1t;~~:Wc§l:f1~~Лi\tfJ,f:·:: ,. :. :_ '( ·: / :' : ,'> ' .. ; · .... ' .... ·: . . .. , . ;~ 
	: . ~:E!~ti~~~i~)it~~~N:iШEii~~~:~tш~~i~ie:}:1:ii~~ot~&:::1~~~:~rtow:~ id~~~r:f:rl~ :~~1~:~ ~:J 
	.. 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5


	Page 72
	Titles
	:~~- ;;- ~·::-:~.-~ . -~=-~·=: .~: ;. ~-~:;f d~::~:: ·_- 
	-~ 
	' 
	. ..:,__ .. ,:. .•........... '-.•.:··..:. 
	,{J::1:·:, 
	t::. 
	._. 
	-,{t;·· 
	,\І 
	t-.~1-:.( 
	11 
	•• 
	~;ї.>: 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8
	Image 9

	Tables
	Table 1


	Page 73
	Titles
	65 
	в· 
	-с:. 
	.. Дипло~jр!оmа · · 
	4/8 
	ікювмепок ABOUT АСАDЕМІС AND PROFESSIPNAL вюнтв 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7


	Page 74
	Titles
	. '~(~~-~~!f.E!:::~ 
	. _· ·jft:t<;=;~li~:in•~tiiti?n чr. a~otber : 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6


	Page 75
	Titles
	6./8 
	2) сиJі~~~~~;.w.~~~~;~;:~•~>~ов~ОУ<>О!і~та~ср~~,; •• ,, • •·•··· . . . :;,; 
	! 
	! 
	І 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8


	Page 76
	Titles
	7/8 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 77
	Titles
	8/8 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7


	Page 78
	Titles
	'•:'!\':•::::·; 
	' '·.:-:_/:):::: ':(>:-\:: ., 
	::/··: 
	' : : </і : : ; < < ' ' 
	. . 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8
	Image 9
	Image 10
	Image 11
	Image 12
	Image 13
	Image 14
	Image 15
	Image 16
	Image 17
	Image 18
	Image 19
	Image 20
	Image 21
	Image 22
	Image 23
	Image 24
	Image 25
	Image 26
	Image 27
	Image 28
	Image 29
	Image 30
	Image 31
	Image 32
	Image 33
	Image 34
	Image 35
	Image 36
	Image 37
	Image 38
	Image 39
	Image 40
	Image 41
	Image 42
	Image 43
	Image 44
	Image 45
	Image 46
	Image 47
	Image 48
	Image 49


	Page 79
	Images
	Image 1


	Page 80
	Titles
	« /-Г;> ( ( 20І _g року 
	[.Г Ok!~ 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4


	Page 81
	Titles
	o~v~~ 
	. . 
	!... ...Г. І/. "L-0 r J 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 82
	Titles
	«Оп!ІЯ І 
	про результати перевірки, передбаченої 
	:1 
	Солом'янський районний суд м.Києвв 
	----------------~·----------------- 
	з оригіналом 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4


	Page 83
	Titles
	JKOПJяl 
	{Додаток 5 в редакиіїПостанови КМ № 167 від 25.03.2015} 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5


	Page 84
	Titles
	ЗГОДА 
	на проведення спеціальної перевірки 
	---~· 
	зареєстрований (зареєстрована) за адресою 
	та фактично проживаю за адресою 
	реєстраційний номер облікової картки платника податків" 
	претендую на зайняття посади ц.,;ц...н fSr....~ •.... ,P,Azi-, ~~ 
	і даю згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому 
	!.Г- (f 20 І::JЇ). 

	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5


	Page 85
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4



